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Náležitosti oznámení zám ěru podle p řílohy č. 3 k zákonu č. 100/2001 Sb. 
 
A. ÚDAJE O OZNAMOVATELI  

1. Obchodní firma:   Ekostavby Louny s.r.o. 
2. IČ:     10442481 
3. Sídlo:    Václava Majera 573, 440 01 Louny 
4. Oprávněný zástupce:  Ing. Jiří Benda, výkonný ředitel – jednatel,  

Ekostavby Louny s.r.o, Václava Majera 573,  
440 01 Louny, 
tel.: 415 654 094/ fax: 415 654 604. 
 

5. Oprávněný zástupce ve věci vyřízení územního rozhodnutí : 
     J i ř í    M ő l l e r 
     autorizovaný architekt č. 3119 
     Domoušice 162, 439 68 
     tel :  +420 415 726 517 
     mobil :+420 603 846 453 
     IČO :  726 27 085 
     e-mail : atelier.muller@seznam.cz 

 
 
B. ÚDAJE O ZÁM ĚRU 
 
I. Základní údaje   

1. Název záměru a jeho zařazení :  
Petrohrad – revitalizace areálu staré cihelny, beto nárna na parcele 
č. 799/52, zařazení -  6.2 Výroba stavebních hmot s kapacitou nad 25 000 
t/rok ;  

 
2. Kapacita (rozsah) záměru : 

Základní parametry betonárny : 
Roční výkon:    50 000 m3 
Průměrný denní výkon:  178 m3 
Jmenovitý hodinový výkon:  65 m3 
Objem míchačky:    2 000 l 

 
 3. Umístění záměru (kraj, obec, katastrální území) : 

Ústecký kraj, obec Petrohrad, katastrální území Petrohrad (okres Louny); 
566560 
 

 4. Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry  
Záměrem stavebníka je novostavba zařízení pro výrobu transportbetonu. 

Náplň výroby stavebních hmot v této lokalitě má posloužit především pro 
plánovanou výstavbu rychlostní silnice č.6 Praha – Cheb, jedná se o stavbu 
dočasnou, jejíž výstavba je závislá na stavbě výše uvedené silnice.  

První technologický celek „betonárna“  slouží pouze pro výrobu 
transportbetonu. 

Pro druhý technologický celek, který může kumulovat koncentraci škodlivin v 
prostředí je vyčleněna severněji položená část areálu. Náplň, ale především 
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kapacita výroby bude upřesněna samostatnou projektovou dokumentací a to 
pouze v případě, že dojde ke stavbě silnice č.6 Praha – Cheb. Ke kumulaci vlivů 
bude docházet především z hlediska emisí látek do ovzduší a z hlediska emisí 
hluku.  

Kumulace záměru s jinými záměry v okolí mimo areál staré cihelny není 
zpracovateli oznámení ani oznamovateli známa. 

Dodávka přesného typu betonárny bude řešena výběrovým řízením 
oznamovatelem  na základě výše uvedených kapacitních požadavků a na 
základě typů obdobných zařízení a předchozích dobrých zkušeností 
oznamovatele s různými dodavateli systémových betonáren z jiných lokalit v ČR. 

Betonárna je navržena jako stavba dočasná, lze ji snadno demontovat a 
přemístit na jiné staveniště. Tento výrobní technologický celek doplňuje mobilní 
sociální zařízení pro zaměstnance. Součástí technologického celku je rovněž 
recyklační linka pro odpadní technologickou vodu. Dokumentace k žádosti o 
vydání rozhodnutí o umístění stavby byla vypracována dle přílohy č. 4 vyhl. 
č.503/2006Sb a je nedílnou součástí tohoto oznámení. 

 
5. Zdůvodnění potřeby záměru a jeho umístění, včetně přehledu zvažovaných 
variant a hlavních důvodů (i z hlediska životního prostředí) pro jejich výběr, resp. 
odmítnutí 

Oznamovatel zvolil pro realizaci záměru areál staré cihelny, který je lokalitou 
vhodnou provoz výroby betonových směsí, a to z následujících důvodů : 

- v lokalitě jsou dostupné veškeré potřebné inženýrské sítě, 
- podle platné územně-plánovací dokumentace se pozemek nachází 

v území, 
výrobním (typický venkovský „brownfields“)  

- lokalita se nachází cca. 250 m vzdušnou čarou západně od nejbližší 
obytné zástavby v katastru obce Petrohrad, 

- areál se nachází v těsné blískosti silnice č. 6 Praha - Karlovy Vary a je 
na ni přímo napojen sjezdem v severní části areálu, 

- jižně od areálu staré cihelny se nachází pozemek k plnění funkcí lesa, 
který tak vytváří přirozenou zelenou bariéru podél jižní hranice řešeného území 

-  severně a západně od řešeného území se nachází zemědělské 
pozemky (orná půda a chmelnice) s intezivním způsobem hospodaření, které mají 
prokazatelně mnohem negativnější vliv na životní prostředí než provoz 
jakéhokoliv technologického zařízení na výrobu transportbetonu, 

- rozměry pozemku odpovídají potřebám na provoz technologického 
zařízení. 

Výše uvedené důvody výběru lokality pro plánovaný záměr mají za následek 
snížení nákladů na stavbu betonárny, snížení nákladů na stavbu silnice č. 6, 
snížení negativních účinků dopravy betonových směsí na životní prostředí, a to 
z hlediska emisí látek do ovzduší i emisí hluku.   

Záměr je předkládán v jedné variantě. Možná variantnost je dána pouze 
možným výběrem dodavatele konkrétního typu na základě výše uvedených 
požadavků na výkon betonárny. 
 
 
6. Stručný popis technického a technologického řešení záměru 
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  Navržené zařízení na výrobu betonu je horizontálního typu s řadovým 
vícekomorovým zásobníkem. Kamenivo je dopraveno kolovým nakladačem 
z volných skládek (depa)  a dle receptur se dávkuje na vážený pas pod násypkou, 
pas dopraví kamenivo do skipového dopravníku s výsypem přímo do míchačky. 
Cement se dopravuje pomocí šnekových dopravníků do váhy na cement a odtud 
pak do míchačky. Záměsová voda se dávkuje též váhově a je odebírána 
v určitém poměru ze dvou zdrojů. Jednak pomocí tlakové stanice z akumulační 
jímky (čistá voda z řadu a popř. dešťová voda ze zpevněných ploch), která je 
součástí recyklingu a také jako recyklovaná odpadní, zacementovaná voda, 
rovněž z recyklingu. Pro kontinuální provádění betonových směsí bude možné 
dohřívat záměsovou vodu a kamenivo na potřebnou technologickou teplotu. 
Zařízení pro ohřev záměsové vody a kameniva bude samostatné buňce (kotelně) 
umístěné v těsné blízkosti betonárny. Betonárna bude opláštěna pro snížení 
tepelných ztrát během zimního provozu. 

Vlastní míchačka bude zásobována ze 70% vodou recyklovanou a z 30% 
vodou čistou.  

Recyklační zařízení bude součástí technologického celku „BETONÁRNA“ a 
bude umístěna pod vlastní betonárnou.  

Ovládání betonárny a recyklingu bude řízeno z velínu.  
Zásobování surovinami pro výrobu betonových směsí probíhá kontinuálně po 

celou dobu provozu technologie transportbenu. Doprava bude zajištěna smluvním 
způsobem u různých dopravců. 
 
7. Předpokládaný termín zahájení realizace záměru a jeho dokončení  

Realizace záměru je přímo závislá na dostavbě silnice č. 6 Praha – Cheb a 
souvisí tedy s prioritami státní politiky ve oblasti výstavby silnic a dálnic. 
Předpokládaná doba provozu betonárny od termínu zahájení provozu = 5 let. 
 
8. Výčet dotčených územně samosprávných celků 

 Kraj:   Krajský úřad pro Ústecký kraj  
 Obec:   Petrohrad 

 
9. Výčet navazujících rozhodnutí podle § 10 odst. 4 a správních úřadů, které 
budou tato rozhodnutí vydávat  
 Posuzovaný záměr spadá do kategorie II - záměry vyžadující zjišťovací řízení, 
bod 6.2. Výroba stavebních hmot a výrobků neuvedených v kategorii I ani 
v předchozím bodě s kapacitou nad 25 000 t/rok, sloupec B. 

Záměr bude vyžadovat vydání územního rozhodnutí a stavebního povolení.  
Tato navazující řízení povede Městský úřad Podbořany. 

Povolení k umístění, stavbě a provozu středního zdroje znečišťování ovzduší 
povede Krajský úřad Ústeckého kraje. 

 
II. Údaje o vstupech  
        (například zábor půdy, odběr a spotřeba vody, surovinové a energetické zdroje) 

Záměrem nebude zabrána ani dotčena půda v rámci ochrany ZPF. 
 
 
Základní parametry : 
Tabulka 1 
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Roční výkon (transportbeton) 50 000 m3 

Průměrný denní výkon 178 m3 

Jmenovitý hodinový výkon 65 m 3 

Objem míchačky 2000 l 
 
Vstupní suroviny : 
1. Kamenivo frakcí 0-4, 4-8, 8-16, 16-22, 

a. doprava nákladními vozidly 
b. skladování ve venkovních krytých depech 

 
2. Cementy r ůzných druh ů 

a. doprava pomocí autocisteren 
b. skladování ve třech silech 3 x 100 t, jedno dělené přepážkou 
 

3. Záměsová voda 
a. zdroj vody z vodovodního řadu, alternativně ze studny na základě 

průzkumu 
b. akumulace v jímce „recyklace“ 
 

4. Přísady do betonu 
a. doprava v sudech 200 l 
b. skladování ve skladu pod velínem betonárny 

Pro stanovení přehledu potřeby surovin se vychází  z předpokládané roční 
kapacity betonárny a průměrné receptury vyráběné betonové směsi. Hodnoty 
v tabulce 2 jsou pouze orientační a nezahrnují chemické přísady a plniva. 
 

Tabulka 2 

SUROVINA kg/m3 t/den t/rok % 
Kamenivo 0-4 912 161 45080 38 
Kamenivo 4-8 228 42,4 11872 10 
Kamenivo 8-16 380 67,8 18984 16 
Kamenivo 16-22 380 67,8 18984 16 
Kamenivo 
celkem 

1900 339,2 94976 80 

Cement 295 52,5 14694 12 
Voda 180 27,2 7600 8 

 
 
Ohřev záměsové vody v zimním období :   
Předpoklad ohřevu     80 dní v roce = 2142 m 3/rok  
Denní potřeba teplé vody v zimním období  26,8 m3   
Max. hodinová potřeba    3,35 m3/hod. = 0,93 l/s 
Potřeba vody na 1 cyklus    0,3 m3 
Potřeba tepla na ohřev záměsové vody  (kotel na  ELTO ) 3981 kg/ rok  
Potřeba tepla na ohřev záměs. vody v zimním období 

148,8 GJ (41,3 MWh/rok)  
 
Ohřev kameniva v zimním období :   
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Ohřev kameniva pomocí agregátu na ELTO v zimním období 
Potřeba ELTO na ohřev kameniva   3900 kg/rok  

Celkové množství tohoto paliva pro provoz v zimě se předpokládá ze 
zásobníku o objemu  5 m3, který bude doplňován při maximální spotřebě v 
zimním období max. 1x za měsíc. Celkové spotřebované množství je závislé na 
venkovních teplotách. Zdroje tepla, které budou součástí technologického 
systému výroby čerstvých směsí, budou spalovat lehký topný olej, o typu kotle 
ještě nebylo rozhodnuto. Tento LTO je obecně velmi kvalitní, ušlechtilé, 
nízkosirné palivo, složené z kapalných ropných uhlovodíků. Za běžných podmínek 
je čirou kapalinou, která neobsahuje chlorované uhlovodíky, avšak v souladu se 
zákonem č.136/94 Sb, o barvení a značkování některých uhlovodíkových paliv a 
maziv, je obarven červenou barvou a označen značkovačem. Používaný nízkosirný 
extralehký topný olej nevylučuje parafíny, nemísí se s vodou (jako specificky lehčí 
zůstává na povrchu a s vodou může tvořit pouze emulzi) a je hořlavou kapalinou 
III.třídy (bod vzplanutí 56 °C, bod ho ření 80 °C, teplota p ři vznícení 220 °C). 

Lehký topný olej bude používán z důvodů vysoké výhřevnosti, velmi nízkého 
obsahu látek znečišťujících ovzduší, chemické a fyzikální stálosti a snadného 
způsobu uskladnění. Doprava od dodavatele bude probíhat pomocí speciálních 
cisternových automobilů, které lehký topný olej přečerpávají do plastových nádrží 
se záchytnou vanou. LTO bude spotřebováván pouze v zimních měsících (období 
listopad -  březen), po zbytek roku bude kotelna mimo provoz. Při výše uvedeném 
výpočtu bla uvažována maximální spotřeba LTO. S ohledem na skutečnost, že  
teplota v zimním období nebude pod bodem mrazu po uvažovaných 80 dnů, 
předpokládáme spotřebu LTO mnohem nižší než max. uvažovaných 7881 kg/rok. 

 
POTŘEBA PLOCH :  
             
MANIPULAČNÍ ŽIVIČNÁ PLOCHA PRO TECHNOLOGICKÉ CELKY    6342,0 m² 
ŽIVIČNÁ PLOCHA  PRO DOPRAVU                  1345,0 m² 
NEZPEVNĚNÁ ŠTĚRKOVÁ PLOCHA         900,0 m² 
DEPA NA KAMENIVO (CELKEM)          763,0 m² 
 
PLOCHA TC BETONÁRNA VČETNĚ KOTELNY        372,0 m² 
PLOCHA TC RECYKLACE ZÁMĚSOVÉ VODY        114,0 m² 
PLOCHA RECEPCE, SOCIÁLNÍ ZAŘÍZENÍ          45,0 m² 

   
Potřeba elektrické energie :  
 

Instalovaný celkový výkon: 
  
Betonárna                                             /kW/ 170,00 
Výhled - 2. etapa                                  /kW/ 750,00 
Celkem instalovaný p říkon                  /kW/ 920,00 

  
 
 
Předpokládaná ro ční spot řeba elektrické energie:     Q = PP x TD x TR x ł  
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soudobý 
příkon 

čas 
denního 
využití 

čas 
ročního 
využití 

předpokládaná 
spotřeba 

kW hod dní 

součinitel 
soudobosti MWh/rok = 

GJ 
PP= 920 
kW  

TD = 8  TR = 
280 

ł = 0,75 1545,6 = 
5565 GJ 

       
 Tepelná ztráta objektů (buněk) vytápěných     11 kW 
  

 Teplo pro ohřev TV                   2,6 kW 
 Vybavení sanitární části: 

- 2 x WC s odděleným vstupem 
- 3 x umývadlo 
- 1x sprchovací kout, popř. sprch. box plastový 

  
Zdroj tepla – Pro vytápění budou  použity univerzální klimatizační jednotky LG 

UU12 a pro ohřev vody elektrický zásobníkový ohřívač vody o objemu 200 litrů a 
výkonu 2,6 kW. 

             
Celková pot řeba vody pro zam ěstnance  3 osoby = 120 l/os.den  
 Průměrná denní potřeba vody  QP = 6 x 120 = 720 l/den = 90 l/hod. 

 Max. hodinová potřeba vody  Qh =  90 l/hod = 0,025 l/s 

  Roční potřeba vody    Qr  = 720 x 280/1000 = 202 m³/rok 
   
Odhad množství splaškových a deš ťových vod.  
 Splaškové vody    0,8 m³/den,  202 m³/rok, 0,025l/sec. 

Velikost jímky pro splaškové vody ze sociálního zařízení (odvoz 1x až 
2x/měsíc)     Jímka objemu 15,0 m 3 

 
 Plochy skladovací, manipulační a dopravní   
       CELKEM 9521 m²  9521 x 500 x 0,9 = 
4 284 450 l/rok = 4285 m³/rok = 12,01 m³/den = 0,50 m3/hod 
 Vlastní technologické zařízení nebude napojeno na kanalizaci.  

Dešťové vody nejsou kontaminovány a zasakují do nezpevněné plochy podél 
jihovýchodní hranice manipulační plochy.  

V areálu není uvažováno s parkováním nákladních zásobovacích automobilů.  
Technologické zařízení obsahuje z hlediska možné kontaminace dešťové vody 

bezodpadovou technologii. 

Ostatní p řísady :  

Plastifika ční přísady  jsou povrchově aktivní látky, přiřazené disperzním 
koloidům, které se do čerstvých betonových směsí přidávají z důvodů jeho lepší 
zpracovatelnosti. Jejich vlastností je rychlé a úplné smočení blízce uložených zrn 
pojiva, barevných pigmentů a jemnozrnných pevných látek. Ve vodním prostředí 
se ukládají na površích a zmenšují povrchové napětí. Chemicky se jedná o různě 
modifikované sulfitové výluhy, ligninsulfonáty se sulfaminkresolem nebo jinými 
povrchově aktivními složkami ve vodních roztocích. Dále o sulfitově modifikované 
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melaminové pryskyřice s močovino - formaldehydovým polykondenzátem, 
hydrolyzáty bílkovin, furfurylanilinové pryskyřice nebo o polyvinylfurfurol, estery, 
celulosy, sulfonované mastné kyseliny nebo mastné alkoholy. Účinek těchto 
přísad je ve snížení potřeby vody a ve zlepšení zpracovatelnosti čerstvého 
betonu.  

Plastifikační přísady do betonových směsí, jež budou používány jsou 
následující: Liquol BV 18  od dodavatelské firmy Woermann Bohemia s. r. o., 
bezpečnostní list (dle vyhlášky č. 27/1999 Sb.) ze dne 27. 8. 1999 aktualizovaný 
20. 4. 2004. Další superplastifikační přísadou do betonu je výrobek s názvem 
Woerment FM 26 pro než vydal Technický a zkušební ústav stavební Praha, s. p. 
jako autorizovaná osoba dne 24. 4. 1998 cetrifikát č. 06-0519 s platností časově 
neomezenou, bezpečnostní list (dle vyhlášky č. 231/2004 Sb.) je revidovaný dne 
5. 3. 2005  a vyhotovený dne 15. 3. 2005.  

Viskozitu upravující p řísady, někdy též nazývané jako superplastifikační 
přísady, jsou dále vyvinuté plastifikační přísady. Mají silný ztekucující účinek, ale 
pouze po časově omezenou dobu, proto se přidávají do záměsi až bezprostředně 
před jejím použitím. Chemicky jsou tyto ztekucující přísady melaminové 
polykondensáty, sulfonované naftaleny, lignosulfonany s modifikačními přísadami. 
Jejich účinek odpovídá účinkům plastifikačních přísad, je však podstatně vyšší.  

Ztekucující přísady do betonových směsí bude dodávat do betonárny 
společnost BauChem s. r. o.. Jedná se o přísady na bázi akrylátových polymerů. 
Přísada s názvem Pantarhit RC 18 (FM) se používá pro přípravu transpobetonu 
s dlouhou zpracovatelností a s vysokou časnou i konečnou pevností. Přísada 
s názvem Pantarhit PC 18 (FM) se používá pro přípravu transpobetonu s vysokou 
počáteční pevností a pro použití za nízkých teplot. Firma BauChem s. r. o. vydala 
na základě certifikátu evropské unie o podnikové kontrole  č. 0921-BPR-1054 dne 
3. 9. 2004 prohlášení o shodě těchto výrobků s požadavky technických předpisů 
a zároveň garanci jejich bezpečnosti. 

Provzduš ňovací p řísady  se používají nejen do lehkých betonů, ale také do 
betonů používaných ve vodním, silničním a mostním stavitelství, které jsou 
vystaveny účinkům mrazu a u posledně jmenovaných navíc ještě vlivům 
rozmrazovacích solí. Chemicky se jedná o rozpustná mýdla určitých pryskyřic, 
organické látky a saponiny. Speciálním výrobkem jsou duté kuličky s pružným 
plastovým obalem (d < 0,08 mm). Tento druh přísad vykazuje i určité plastifikační 
účinky, takže mohou v některých případech nahrazovat chybějící nejjemnější 
kamenivo a zlepšit zpracovatelnost. Jejich nevýhodnou vlastností je snižování 
hodnoty pevnosti betonových směsí. 

Provzdušňovací přísady do betonových směsí dodává do betonárny rovněž 
společnost Woermann Bohemia s.r.o. Pro výrobek s názvem Mischöl LP 70 vydal 
Technický a zkušební ústav stavební Praha, s. p. jako autorizovaná osoba dne 2. 
3. 1998 cetrifikát č. 06-0211 s platností časově neomezenou. Na základě tohoto 
certifikátů vydala společnost Woermann Bohemia s. r. o. dne 15. 1. 2001 
prohlášení o shodě uvedených výrobků s požadavky technických předpisů a 
zároveň garanci jejich bezpečnosti. Bezpečnostní list (dle vyhlášky č. 231/2004 
Sb.) je revidovaný dne 6. 6. 2005  a vyhotovený v ČR dne 30. 7.  1999. 

Urychlující p řísady   jsou kapalné látky, které urychlují tuhnutí a tvrdnutí malt 
a betonů, jejichž pojivem jsou portlandské a směsné cementy. Urychlující přísady 
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se používají pro zkrácení doby tepelné ochrany při betonování za nízkých teplot a 
pro zkrácení doby potřebné pro odbednění betonových konstrukcí a pro dosažení 
odformovacích a manipulačních pevností betonu 

Množství přísad je závislé na klimatických podmínkách ve kterých bude 
probíhat betonáž a na množství vyrobeného betonu. Předpokládané roční 
množství spotřebovaných přísad je 90 t/rok .  
 
Pohonné hmoty a mazadla  

Mazadla ani pohonné hmoty do spalovacích motorů automobilů nebudou 
v areálu betonárny skladovány. Jediným strojem v provozu, který potřebuje 
pravidelné doplňování pohonných hmot a mazadel je nakladač, který nakládá 
jednotlivé frakce kameniva z deponií do zásobníků. Tento nakladač spaluje naftu.  

Pravidelné doplňování paliva bude prováděno z automobilové cisterny dle 
provozních hodin a na základě konkrétních požadavků obsluhy stroje a dle 
spotřeby paliva. Předpokládaná spotřeba nakladače pohybujícího se v areálu 
betonárny cca 250 dnů v roce po dobu 6 hod denně bude cca 22 500 l nafty/rok.
        

         
III. Údaje o výstupech  
 
B.III.1 Ovzduší  
 

Stacionární zdroje bodové  
Realizací záměru dojde ke vzniku nových stacionárních zdrojů znečišťování 

ovzduší. 
Spalovacími zdroji budou dva kotle resp. teplovodní kotel a teplovzdušný 

agregát o celkovém maximálním výkonu 199kW (malý zdroj).  Lehký topný olej 
(LTO) bude spalován pro ohřev záměsové vody a kameniva v zimním období (za 
mrazivých dnů – max. 80/rok), kdy je celková spotřeba LTO 7,881 t/ rok. 

 

Tabulka 3 

HMOTNOSTNÍ TOK LÁTKA EMISNÍ FAKTOR (1) 

kg/t paliva kg/den kg/rok 
TZL (PM10) 2,13 0,21 16,79 
NOX 2,0 0,20 15,76 
CO 0,59 0,06 4,65 
organické 
látky 

0,34 0,03 2,68 

(1) Dle přílohy č. 4 k nařízení vlády č.352/2002 Sb. 
 

Sociální zařízení a velín budou vytápěny el. energií (tepelné čerpadlo - LG 
jednotka), emise zde nebudou produkovány. 

 

Další zdroje emisí  
 
Bodové zdroje znečištění ovzduší 
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a) Filtr cementového sila 
Cementové silo je vybaveno filtrem dimenzovaným na výkon autocisterny při 

pneumatické dopravě cementu. Tyto emise jsou vedeny do ovzduší ve výšce cca 
20 m dle předpokládané výšky sila. (Údaje převzaty z jiné betonárny ve vlastnictví  
oznamovatele) 

 

Tabulka 4 

HMOTNOSTNÍ TOK LÁTKA MNOŽSTVÍ 
VZDUŠNINY 

KONCENTRACE 
g/hod kg/rok 

TZL (PM10) 1055 m3/hod. 3,3 mg/m3 3,8 2,78 * 

*
797 vozidel cisteren/ rok; 3,48 g/hod/1 cisternu 

 
Plošné zdroje  

Při manipulaci s kamenivem, cementem a vlastním produktem dochází k 
fugitivním emisím tuhých látek. Celý prostor betonárny tedy bude plošným 
zdrojem emisí. 

Emise (dle US EPA Emission Factor Documentation for AP-42, Section 11.12, 
Concrete Batching, Final Section - June 2006) : 

 
a) Emise tuhých látek vznikajících p ři pohybu písku a náplní 

Tabulka 5 

LÁTKA EMISNÍ FAKTOR HMOTNOSTNÍ TOK 
 g/t písku g/t náplní g/hod 

* kg/rok 

TZL (PM10) 0,51 1,7 107 214 
* 

je uvažováno 1,6 – 1,9 t písku a kameniva na 1 m3 transportbetonu 
+ 0,3 – 0,4 t cementu na 1 m3 transportbetonu, při max. produkci 65 m3/hod. 
transportbetonu 

 
b) Emise tuhých látek vznikajících p ři vážení 

Tabulka 6 

LÁTKA EMISNÍ FAKTOR HMOTNOSTNÍ TOK 
 g/t písku a kameniva g/hod 

* kg/rok 

TZL (PM10) 1,3 84,5 169 
 
c) Emise výfukových plyn ů z dieslových motor ů nákladních vozidel a 

naklada če. 
Údaje o maximálním automobilovém provozu - dovozu kameniva a cementu a 

odvozu betonové směsi pro roční výkon 50 000 m3/rok : 

 

Tabulka 7 

MATERIÁL ROČNÍ 
SPOTŘEBA 

AUT/ROK AUT/DEN AUT/HOD 

Kamenivo 95 000 t 4731 20 2,5 
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Cement 14 694 t 797 4 0,5 
Hotová 
směs 

50 000 t 12 450 52 6,5 

CELKEM  17978 76 9,5 
 

Tabulka 8 – zimní období 

MATERIÁL ROČNÍ POTŘEBA AUT/ROK AUT/DEN AUT/HOD 
ELTO (OHŘEV 
KAMENIVA) 

4,0 t 2,5 - - 

ELTO (OHŘEV 
VODY) 

4,0 t 2,5 - - 

CELKEM  5 - - 
   

Průměrně se jedná o 10 jízd vozidel za hodinu (vjezd a výjezd), to je max.80 
jízd vozidel za směnu. Tyto údaje jsou aplikovány na maximální výkon betonárny 
při osmihiodinové pracovní směně. V případě dokončování rychlostní silnice I/6 
může dojít k navýšení až o 50 %. tj. na 15 vozidel za hodinu. 

Motor nákladního vozidla běží na volnoběh 2 min. Motor nakladače běží na 
volnoběh 10 min /hod. Emisní faktory pro stojící vozidla jsou stanoveny dle EPA 
(program MEFA v.02 nemá emisní faktorpro stojící vozidla). 

 
Emisní parametry (vozidlo stojí, motor b ěží na volnob ěžné otá čky)  

Tabulka 9 

HMOTNOSTNÍ TOK LÁTKA EMISNÍ FAKTOR 
g/min/vozidlo g/hod kg/rok 

TZL (PM10) 0,043 1,72 3,44 
NOx 0,917 36,68 73,36 
CO 1,57 62,8 125,6 

 
d) Emise tuhých látek vznikající p ři provozu nákladních vozidel po 

zpevněných plochách areálu 
Předpokládá se pohyb maximálně 15 vozidel za hodinu, průměrná délka 

pojezdu 300 m. 

Tabulka 10 

HMOTNOSTNÍ TOK LÁTKA EMISNÍ FAKTOR 
g/vozidlo/km g/hod kg/rok 

TZL (PM10) 0,5 2,25 4,5 
 

 

 

 

 Emisní parametry (pojížd ění vozidel po areálu, 20 km/hod, EURO 2) 

Tabulka 11 

LÁTKA EMISNÍ FAKTOR HMOTNOSTNÍ TOK 
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 g/vozidlo/km g/hod kg/rok 
TZL (PM10) 0,8267 3,72 7,44 
NOx 25,99 117 234 
CO 7,56 34,02 68 
Benzen 0,0411 0,18 0,37 

 
Mobilní zdroje zne čišťování  

Pro výpočet emisí z dopravy je uvažována doprava materiálu původní silnici I/ 
6 Praha – Karlovy Vary v obci Petrohrad – k.ú. Černčice, které tvoří potenciální 
dopravní napojení areálu na stavbu rychlostní silnice I/6 Praha – Cheb ve směru 
na Prahu. Intenzita dopravy na této komunikaci je pro výpočet uvažováno 
maximálně 15 nákladních vozidel za hodinu, přičemž lze říci, že podíl opačného 
směru na Karlovy Vary činí 50%. Tento výpočet ovšem přímo souvisí se stavbou 
nové rychlostní silnice, přičemž toto oznámení se týká pouze areálu „staré 
cihelny“. Výpočet je tedy pouze orientační a musí být zohledněna jeho širší 
souvislost se stavbou výše uvedené rychlostní silnice a měla by být řešena 
samostatnou rozptylovou studií. 

Emisní faktory vozidel byly stanoveny programem MEFA verze 02, který slouží 
k výpočtu emisních faktorů motorových vozidel. Emisní kategorie vozidel je 
uvažována EURO 2. 

 
Použité emisní faktory na 1 vozidlo - [g/km]  

Tabulka 12 

TĚŽKÉ NÁKLADNÍ AUTOMOBILY LÁTKA 
20km/hod 40km/hod 70km/hod 

TZL (PM10) 0,8267  0,4803 0,4803 
NOx 25,99  15,63 15,63 
CO 7,56  4,563 4,563 
Benzen 0,0411  0,0244 0,0244 

 
 

Emise z fáze výstavby zám ěru  
Budou zanedbatelné. Jedná o montovanou systémovou technologii 

s použitím hotových typových kontejnerů, buněk a ocelových koster. Přechodně 
se budou projevovat blíže nespecifikované emise tuhých znečišťujících látek, 
které se budou uvolňovat při skrytí ploch určených k pokládce vrstev manipulační 
plochy a podkladní vrstvy resp. základových prefabrikátů pro technologii.  

Tento stav bude přechodný a krátkodobý, v řádu několika týdnů. Poté budou 
vedlejší plochy ozeleněny. 
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B.III.2 Odpadní vody  
 

a) splaškové vody  
Splaškové vody (vody ze sociálního zařízení v dané lokalitě) svedeny do 

bezodtoké podzemní plastové jímky.  
splaškové vody     0,8 m³/den,  202 m³/rok, 0,025l/sec. 

 Velikost jímky pro splaškové vody ze sociálního zařízení (odvoz 1x až 
2x/měsíc)      Jímka objemu 15,0 m 3 

 
Výpočet znečištění : 
Charakteristika odpadních vod: běžné domovní splašky 
Přivedené znečištění: 
Podle BSK5 : do 400 mg/l 
Podle CHSK CR : do 800 mg/l 
Podle NL : 367 mg/l 

 
b) technologické vody  

Součástí výroby betonových směsí je recyklační zařízení na opětovné využití 
odpadu z výroby a dopravy betonových směsí, což znamená, že výroba 
transportbetonu je navržena jako bezodpadová. 

  
Potřeba technologické vody pro výrobu transportbetonu : 
Denní potřeba vody      78 x 0,15 = 26,7 m3/den = 0,93 l/s 
Max. hodinová potřeba vody   65 x 0,15 = 9,75 m3/den = 2,7 l/s 
Roční potřeba pro výrobu  

      7500 m3/rok + 2000 m3/rok (mytí ploch) = 9500 m3/rok   
  

Vody se zbytky betonu, vznikající při mytí míchačky a odkapy betonu 
z míchačky budou zachycovány v dělené sedimentační jímce. Recyklační 
zařízení zajišťuje likvidování zbytků betonových směsí, které vznikají při výplachu 
míchačky a mytí aut. Zbytky jsou vytříděny na kamenivo a cementový kal. Obě 
vytříděné složky jsou zpětně použity pro výrobu betonové směsi.  
 
c) srážkové vody  

 Plochy celkem 9521 m²   9521 x 500 x 0,9 = 4 284 450 l/rok  
      = 4285 m³/rok = 12,01 m³/den = 0,50 m3/hod 

 Vlastní technologické zařízení nebude napojeno na kanalizaci.  
Dešťové vody nejsou kontaminovány a jsou zčásti využívány jako záměsová voda 
nebo zasakují do nezpevněné plochy podél jihovýchodní hranice manipulační 
plochy. Dešťové vody z míst pojezdu a plnění automixů budou svedeny do jímky 
oplachových vod a použity při záměsích dalších šarží betonu. 

V areálu není uvažováno s parkováním nákladních zásobovacích automobilů, 
stejně tak zde nebude prováděn pravidelný servis automobilů. 
 

B.III.3 Odpady  
 

a) odpad ze stavební činnosti  
 Veškeré stavební práce budou zabezpečeny tak, aby hlukem a prachem 
zatěžovaly bezprostřední okolí v přijatelné míře. Veškerý odpad ze stavební 
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činnosti při realizaci stavby bude důsledně zařazen podle druhu a kategorie, bude 
vytříděn a odstraněn odpovídajícím vhodným způsobem. Inertní odpad z demolic 
bude využit v nových terénních úpravách. Odpad bude předán a následně 
likvidovám pouze oprávněnou osobou k likvidaci odpadů dle jejich povahy. 
Původce odpadu vytřídí odpad tak, aby bylo možné jeho maximální množství 
předat k recyklaci. Materiálové využití odpadů má dle zákona č. 185 / 2001 Sb. ( 
zákon o odpadech ) přednost před jejich likvidací. Čistý stavební odpad bude 
předán k recyklaci v plném rozsahu.  

Na staveništi se v současné době nachází několik menších objektů areálu 
staré cihelny. Všechny tyto původní objekty, které by mohly kolidovat 
s plánovanou výstavbou na parcele č. 799/52 budou odstraněny. Se sutí 
z demolice bude naloženo jako s nebezpečným odpadem (možný podíl 
azbestocementových materiálů), bude vytříděn podle druhu a uložen na skládce 
k tomuto určené. Inertní suť bude recyklována v drtičích k tomu určených a teprve 
poté znovu použita v násypech podél západní hranice pozemku. 

  
b) komunální odpad z provozu sociálního za řízení a zázemí zam ěstnanc ů 
 Po dokončení stavby dle smluvního vztahu s firmou oprávněnou ke svozu a 
k likvidaci komunálního odpadu. 

  
c) ostatní odpady a splodiny zat ěžující ŽP  
 Světelné zdroje, plastové obaly a prvky, skleněný odpad budou likvidovány 
samostatně autorizovanou firmou v rámci likvidace tříděného odpadu dle zákona. 
 V řešeném provozu nevznikají žádné jiné toxické odpady pevného skupenství. 
Nejsou zde rovněž používány žádné hořlaviny nad limit uvedený v úvodní části 
zprávy.  
 Venkovní kanalizace je ukončena v jímce, která bude pravidelně odčerpávána 
na základě smluvního vztahu s firmou k tomuto oprávněnou 

 

Tabulka č. 13: Odpady, jejichž vznik se předpokládá  

KÓD ODPADU DRUH ODPADU 
KATEGORIE 
ODPADU 

15 01 02 Plastové obaly (folie,PET) O/N 

17 02 02 Sklo O 

15 01 01 Papírové obaly O 

17 02 03 Plasty O 

20 01 21 Zářivky N 

20 01 40 Nekovový odpad O 

20 03 01 Směsný komunální odpad O 

13 02 05 Nechlor., mot., převod. a mazací oleje N 

16 01 17 Železné kovy O 

15 01 10 Obaly znečištěné škodlivinami N 

15 02 02 

Absorpční činidla, filtrační materiály (včetně 
olejových filtrů jinak blíže neurčených), čisticí 
tkaniny a ochranné oděvy znečištěné 
nebezpečnými látkami 

N 
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15 02 03 
Absorpční činidla, filtrační materiály, čisticí 
tkaniny a ochranné oděvy neuvedené pod číslem 
15 02 02 

O 

 Splaškové vody -  viz výše  

 
d) odpady z ukon čení provozu zám ěru  

Provozuschopná technologie bude demontována a použita v jiném zařízení 
oznamovatele. Materiál nepoužitelný v dalším zařízení může být recyklován 
drcením a tříděním a poté použit v jkiných konstrukcích oznamovatele. Množství 
těchto odpadů bude v řádu stovek až tisíce tun. Kovový odpad bude recyklován. 

 
B.III.4 Ostatní výstupy  
 

Hluk a vibrace  
 Během provádění stavby bude docházet k různým druhům negativních zátěží 
na bezprostřední okolí. Vzhledem k charakteru stavebních konstrukcí a prací 
bude převládat dopravní zátěž na přilehlých městských komunikacích. 

Z hlediska urbanistické situace se v prostoru možného akustického ovlivnění 
hlukem z průmyslové činnosti se nejbližší obytné objekty v obci Petrohrad 
nacházejí ve vzdálenosti cca. 250 metrů od zdroje hluku, a to východně od 
areálu, za železniční tratí. Toto území je intenzivně zasaženo hlukem z dopravy 
na silnici I/6.  

Povaha stavby nedává prakticky reálné možnosti k technickým opatřením pro 
eliminaci hlukové zátěže okolní zástavby při provádění.   
 Při provádění stavby je třeba uplatnit časový faktor tak, aby práce nebyly 
prováděny v době určené ke klidu, t.j. v nočních hodinách. Hygienický limit pro 
osmihodinovou pracovní dobu (dále jen "přípustný expoziční limit") ustáleného a 
proměnného hluku při práci vyjádřený  
požadavky ČSN 73 0532. 

Zdroje hluku : 
Zdroje hluku lze z hlediska druhové skladby charakterizovat jako mobilní 

(liniové dopravní) zdroje a stacionární (bodové) zdroje.               
Mobilní (liniové dopravní) zdroje – liniové dopravní zdroje hluku budou u 

hodnoceného záměru tvořeny mimoareálovou dopravou, která bude zajišťovat 
dovoz surovin a expedici produktů uvažovaného záměru.  

Stacionární (bodové) zdroje – u posuzovaného záměru bude tyto zdroje hluku, 
působící na okolní venkovní prostor, tvořit provoz technologických strojních 
zařízení resp. jejich pohonů.   

Z technologického hlediska je posuzovaný záměr složen z těchto hlavních 
výrobních celků:  
 
1) dovoz vstupních surovin, 
2) plnění řadových zásobníků nakladači,  
3) výrobu betonových směsí – provoz mísícího jádra, 
4) expedici betonových směsí. 

V souvislosti s provozem betonárny nebudou emitovány žádné významné 
vibrace. Vibrace spojené s provozem mechanizačních prostředků v areálu 
výrobny jsou nevýznamné.  
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Záření radioaktivní, elektromagnetické  

V betonárně nebudou provozovány žádné umělé zdroje radioaktivního záření ani 
významnější zdroje záření elektromagnetického. Zdrojem přírodního radioaktivního 
záření je radon 226Rn. Směrné hodnoty pro rozhodování o protiradonových 
opatřeních, směrné hodnoty pro ozáření osob v důsledku výskytu radonu a další 
stanoví prováděcí předpis k zákonu č. 18/1997 Sb. v platném znění (atomový zákon), 
vyhláška Státního úřadu pro jadernou bezpečnost č. 307/2002 Sb. v platném znění, 
v jejíž příloze č. 10 v tabulce č. 1 jsou stanoveny směrné hodnoty obsahu přírodních 
radionuklidů ve stavebním materiálu. 

Zájmové území se nachází v území s nízkou až střední hodnotou radonového 
rizika z podloží (zdroj: www.geology.cz).  
 
Rizika havárií  
 Běžný provoz betonárny společnosti nepředstavuje  významné riziko vzniku 
havárií. Celý proces výroby je řízen počítačem, čímž je vyloučeno riziko vzniku havárie 
zapříčiněné selháním lidského faktoru. Problematika možnosti vzniku havárií bude 
řešena havarijním plánem.  
Skladování kameniva nepředstavuje žádné riziko havárie. Skladování cementu ve 
třech silech, z nichž je každá komora zásobníku vybavena mechanickou 
přetlakovou a podtlakovou klapkou, je riziko havárie minimální 

Haváriím v důsledku selhání lidského faktoru bude předcházeno důsledným 
vstupním školením bezpečnosti a ochrany zdraví a instruktážemi o obsluze 
jednotlivých výrobních zařízení, dodržováním a kontrolou schválených pracovních 
postupů a pokynů. Všechna pracoviště v areálu betonárny budou vybavena 
příslušnými bezpečnostními značkami a tabulkami podle ČSN 01 8010 (Bezpečnostní 
barvy a značky) a ČSN 01 8012 (Bezpečnostní značky a tabulky). 

Každý pracovník bude seznámen s požárním řádem a poplachovými 
směrnicemi, v případě vzniku požáru podle nich bude postupovat.  
Havarijní úniky ropných produktů jsou takřka vyloučeny, ke stáčení pohonných hmot 
v areálu betonárny může dojít pouze v jednom případě, a to při doplňování paliva 
kolového nakladače, který je provozován pouze v areálu. . Při stáčení PHM 
z autocisterny nesmí dojít k úkapům nafty na manipulační plochu. Za tímto 
účelem bude vždy přistavena mobilní záchytná nepropustná kovová nádoba. Za 
havárii se vždy považují případy zhoršení nebo ohrožení jakosti podzemních vod 
ropnými deriváty. O havárii nejde v těch případech, kdy vzhledem na rozsah a 
místo úniku je vyloučeno nebezpečí vniknutí škodlivých látek do povrchových  
nebo podzemních vod.  

 V souladu s provozním řádem bude denně prováděna kontrola technického 
stavu mechanizačních prostředků. Případné zjištěné úkapy ropných látek ze strojů 
musí být v souladu s havarijním plánem okamžitě likvidovány posypem materiálů 
sajících nebo vázajících ropné látky (např. Vapex, písek, piliny) a technická závada 
na stroji musí být ihned odstraněna, popř. po dobu nezbytnou před opravou musí být 
pod místo úkapu umístěna záchytná vana. Běžná údržba a drobné opravy se budou 
provádět na plochách k tomu určených.  

Elektroinstalace bude podléhat pravidelným revizním kontrolám v předepsaných 
lhůtách. Elektrické ruční nářadí a další silnoproudé přístroje a zařízení podléhají 
kontrolám izolačního odporu v předepsané lhůtě 2x ročně.  
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Nebezpečí havárie na technologické lince je zvýšené v kotelně, která je pro tento 
případ vybavena celou řadou bezpečnostních opatření, jako např. termostaty, do 
kterých jsou integrovány bezpečnostní omezovače teploty. Tlak a dostatek vody 
v kotli je snímán elektronicky a přenášen do řídící jednotky, systém kotelny je 
chráněn proti přehřátí pojistným ventilem, každý ovládací prvek je opatřen 
srozumitelným nápisem a v kotelně budou umístěny práškové hasících přístroje. 
Kotel, včetně použitého olejového hořáku, bude splňovat požadavky dané ČSN. 
Kouřovod kotelny bude schválen revizním technikem a v souladu s aktuální 
vyhláškou ve věci čištění komínů budou prováděny pravidelné kontroly kouřovodů. . 
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C. ÚDAJE O STAVU ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ V DOTČENÉM ÚZEMÍ 
 
C.I Výčet nejzávažn ějších environmentálních charakteristik  
 

a) dosavadní využívaní území a priority jeho trvale  udržitelného využívání 
Území, v němž se nachází předmětný záměr, je dle platné územně-plánovací 
dokumentace součástí ploch určených pro výrobu…. PLOCHA VP 6 : „Území je 
vymezeno prostorem Cihelny Petrohrad. Cihelna je dnes mimo provoz, je jen 
málo využívána. V dlouhodobém výhledu se předpokládá modernizační 
přestavba. Vzhledem k solitérnímu umístění plochy se nevylučují i určitá 
hygienická nebo bezpečnostní rizika i vně areálu, jde o objemově náročnou 
průmyslovou výrobu. Na stávající plochu navazuje nová disponibilní plocha 
výroby s možností kooperace se stávající plochou. Stávající i nová plocha leží 
v dobývacím prostoru cihlářských hlín. Souhlasné stanovisko s lokalizací bylo již 
dáno při projednání konceptu a návrhu ÚPn  Kryry – Vroutek – Petrohrad…“ 
  

 

 
 

 
Rovněž v širším okolí se nacházejí takřka výhradně plochy průmyslu, dopravy 

a plochy zemědělsky intenzivně obhospodařované, nejbližší obytná zástavba je 
situována cca. 250 metrů východním směrem, za železnicí.  

Prioritou v území využívání území je zajištění ochrany obytné zástavby před 
negativními účinky hluku a emisí z provozu souvisejícího s činnostmi v areálu. 

Záměr se nenachází v územní kolizi s obecně chráněnými přírodními prvky 
(např. skladebné prvky ÚSES a významnými krajinnými prvky ze zákona č. 
114/1992 o ochraně přírody a krajiny § 3 v platném znění, jakými jsou např. 
údolní niva, vodní toky, jezera, ani § 6 téhož zákona, kterými jsou MŽP 
zaregistrovány významné krajinné prvky). Výjimkou jsou plochy pozemků 
určených k plnění funkcí lesa v jižní části areálu oznamovatele. Navrhovaná 
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betonárna se však nachází mimo padesátimetrové ochranné pásmo lesa, takže 
lesní pozemky zůstanou nedotčeny včetně ochranného pásma. Záměr 
nezasahuje žádné zvláště chráněné území přírody ve smyslu kategorií dle §14 
zákona č. 114/1992 Sb. o ochraně přírody a krajiny, v platném znění pozdějších 
předpisů. 

Záměr se nenachází v žádném zvláště chráněném území ve smyslu ochrany 
jak nemovitých, tak přírodních památek. Na základě požadavku oznamovatele 
bylo chráněné ložiskové území posunuto řešenou parcelu – viz dokladová část a 
stanovisko obvodního báňského úřadu. V posuzované lokalitě nejsou situována 
žádná PHO vodních zdrojů I. a II. stupně. 

 
b) dosavadní využívaní území a priority jeho trvale  udržitelného 
využívání  

 Mezi přírodní zdroje obecně patří: 
- půdní fond a pozemky pro pln ění funkcí lesa  – zůstanou nedotčeny, 

nejsou předmětem změn v území 
- vodní zdroje, voda  -    území se nenachází v lokalitě ochrany zdroje 

podzemní vody, které by mohly být záměrem ovlivněny. Technologická 
voda bude na základě smlouvy odebírána z veřejného vodovodního řadu 

- surovinové zdroje  - se záměrem souvisí čerpání surovinových zdrojů – 
vstupů do betonových směsí (kameniva, cementu). Záměrem nebude 
znemožněno čerpání jiných surovinových zdrojů a ložisek nerostných 
surovin. Hranice dobývacího prostoru cihlářských hlín byla posunuta za 
hranici řešeného území – viz dokladová část. 

- schopnost p řírodního prost ředí snášet zát ěž - lokalita, v níž má být 
záměr realizován, leží v původním výrobním areálu, nejsou zde zjištěny 
žádné nadlimitní zátěže. V současné době je schopnost přírodního 
prostředí snášet zátěž vyhovující. 

- území historického, kulturního nebo archeologického  významu – 
v řešené lokalitě ani v její blízkosti nejsou situována žádné výše uvedené 
fenomény 

- území hust ě zalidn ěná – lokalita je situována mimo hustě obydlené území 
- území zatěžovaná nad míru únosného zatížení (v četně starých zát ěží) 

- lokalita není v současné době zatěžována nad únosnou mez a 
nevyskytují se zde pozůstatky starých zátěží mimo původní objekty staré 
cihelny, které jsou určeny k demolici a snimiž bude naloženo jako 
s nebezpečným odpadem – viz výše. 

 
C.II CHARAKTERISTIKA SOU ČASNÉHO STAVU ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ  
V LOKALIT Ě 
 
C.II.1. Ovzduší  

Klimatické poměry území jsou ovlivněny polohou v blízkosti Krušných a 
Doupovských hor, což se projevuje převládajícími větry jihozápad – 
severovýchod. Srážky v celé oblasti jsou celkem vyrovnané, avšak relativně 
nízké. Srážkové poměry jsou negativně ovlivněny Krušnými a Doupovskými 
horami, které tvoří rozsáhlou zádržnou kulisu proti převládajícímu dešťovému 
proudění a ochuzují o 20 % srážek. Oblast lze charakterizovat jako relativně 
suchou a mírně teplou. Dle charakteristiky klimatických oblastí dle Quitta (Quitt, 
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1971) leží území v klimatické oblasti MT11 –mírně teplé oblasti s průměrnou roční 
teplotou 7,8 °C. Území leží ve srážkovém stínu, tak že roční průměrné úhrny 
srážek činí pouze 500 mm. 

Tabulka 14 : KLIMATICKÝ REGION MT11 

Klimatická oblast  MT11 
Počet letních dnů 40-50 
Počet dnů s prům. teplotou 10°C a více  140-160 
Počet mrazových dnů 110-130 
Počet ledových dnů 30-40 
Průměrná teplota v lednu v °C  -2 - -3 
Průměrná teplota v červenci v °C  17-18 
Průměrná teplota v dubnu v °C  7-8 
Průměrná teplota v říjnu v °C  7-8 
Počet dnů se srážkami 1 mm a více 90-100 
Srážkový úhrn ve vegetačním období 350-400 
Srážkový úhrn v zimním období 200-250 
Počet dnů se sněhovou pokrývkou 50-60 
Počet dnů zamračených 120-150 
Počet dnů slunečných 40-50 
  

´ 
Průměrná rychlost větru v 10 m nad terénem v posuzovaném území tvoří 

rozhraní 2,5 –3,5 m/s, ve výšce 100 m nad terénem již činí 4 – 5,5 m/s, což 
vytváří dobré předpoklady rozptylového proudění. 

Imisní situace lokality a přenos znečišťujících látek je ovlivněn dopravou na 
silnici I/6 jako liniového zdroje znečištění. V blízké lokalitě není umístěna imisní 
měřicí stanice.  

Na území regionu je kvalita ovzduší sledována na manuální stanici Českého 
hydrometeorologického ústavu ve Strojeticích a další nejbližší stacionární stanici  
v Kneževsi u Rakovníka. Podle jednotlivých tříd kvality ovzduší a zjištěných 
hodnot v posledním období je možné území regionu zařadit do I. třídy – čisté – 
téměř čisté ovzduší. Do seznamu obcí s překročeným limitem pro ochranu zdraví 
lidí a seznamu území pro ochranu vegetace s překročením limitní hodnoty není 
Věstníkem Ministerstva životního prostředí zařazena žádná obec v blízkosti.  

Imisní znečištění bude výhledově sníženo výstavbou plánované rychlostní 
silnice R6 se změnou trasy stávající komunikace, a proto se nepředpokládá v 
rámci záměru betonárny kumulativní charakter. 

Lokální změny koncentrace znečišťujících látek v ovzduší mohou být dále 
ovlivněny sezónním výskytem komunálních zdrojů znečištění ovzduší v topném 
období u jednotlivých objektů v obci a dopravou v souvislosti se zvýšenou 
zemědělskou činností.  

 
C.II.2. Voda 
 

Povrchové vody 
Dané území spadá do povodí řeky Ohře. Jižně od řešené lokality je 

významným prvkem v krajině Podvinecký potok, na severu pak potok Rovná. 
Území neleží v záplavové oblasti, záplavy se v řešeném území nevyskytují. 
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Blízkou obcí Petrohrad dále protéká Finkův rybník. Hydrologicky lokalita spadá do 
oblasti povodí Ohře a dolního Labe, resp. do dílčího povodí Blšanky. 
Podzemní vody 
 Z hlediska hydrogeologického rajónování patří lokalita do Rakovnické pánve 
(513). U permokarbonských uloženin, které tvoří pánevní struktury, se často ve 
vertikálním směru střídají propustné a nepropustné vrstvy a vytvářejí se víceméně 
průběžně kolektory a izolátory. Největší vydatnost podzemních vod je v období 
květen až červen, nejnižší v měsících září až listopad. V dotčeném místě ani v 
jeho blízkosti nejsou evidovány pramenné vývěry. Významnější vodní plochy se 
mimo Finkův rybník v okolí nevyskytují . 

Lokalita se nenachází v žádném ochranném pásmu povrchového vodního 
zdroje. 

 
C.II.3. Půda 

 Mateřskou horninu s půdotvorným substrátem tvoří permokarbonské horniny 
(pískovce, jíly, slepence). Na ně navazuje jako hlavní půdní typ hnědozem 
modální – luvisol. V řešeném území se nevyskytují žádné pozemky klasifikované 
z hlediska BPEJ s ochranou ZPF. Celá lokalita vykazuje charakter brownfields 
(ostatní plocha) se změnou povrchů způsobenou antropogenní činností 
v souvislosti s provozem cihelny, avšak bez výskytu starých ekologických zátěží 
(v minulosti pouze těžba a zpracování stavebních surovin). 

 
C.II.4. Geofaktory životního prost ředí 

Geomorfologicky celé území patří do Rakovnické pahorkatiny (podcelek 
Žihelská pahorkatina, okrsek Petrohradská pahorkatina) a je poměrně členité. 
Nejvyšším bodem je vrch Všech svatých (480 m n. m.), východně od něj leží o 
něco nižší Ovčí vrch (451 m n. m.). Od těchto dvou bodů se území snižuje 
směrem k severu, kde leží nejnižší úroveň u Podvineckého potoka (340 m n. m.) 
(Sadilová 1983; Fišer 2007). Na svazích vrchu Všech svatých se dochovaly 
poměrně původní porosty dubohabřin a suchých acidofilních doubrav. Severně od 
okolí dotčené lokality se nachází pouze intenzivním způsobem zemělsky 
obhospodařovaná půda (severně od silnice I/6). Na východ pokračuje areál staré 
cihelny. Těleso železničního svršku na jih a na východ od dotčených parcel tvoří 
hranici  přírodního parku Jesenicko. Do monotónního pokryvu s kvartérními 
sedimenty (kvartér denundačních oblastí; kvartér akumulačních oblastí) vstupuje 
na jihu od řešené lokality podloží z biotitického granodioritu tzv. petrohradského 
tělesa. Slabě deformovaný, středně zrnitý porfyrický biotitický granodiorit tvoří 
výchoz o cca 5 km²  jižně od obce Petrohrad. Jihovýchodně od řešené lokality 
(směrem k  nádraží) deluviální svahové uloženiny přechází v hlinito-písčité až 
písčito-hlinité údolní a nivní sedimenty v okolí vodního toku. 

 
Hydrogeologické pom ěry 

Z hydrologického hlediska jsou v dané oblasti pro budoucí záměr užívání 
pozemků důležité permokarbonské horniny a navazující kvartérní sedimenty. 
Střídání vrstev málo propustných sedimentů permokarbonských hornin tvoří 
lokální omezení srážkových vod, které jsou kryty v terasách vátými písky a 
kvartérními sedimenty, tedy celkem dobře propustným materiálem s vyšší filtrační 
účinností. Tyto poměry umožňují snadné vsakování srážek s prouděním 
podzemních vod čtvrtohorních sedimentů směřujícím do nižších poloh údolního 
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dna a mírnou lokální akumulaci v místech konvexních nerovností terénu 
permokarbonských usazenin. Míra infiltrace a míra zvodnění je proto dána 
litologických charakterem podložních sedimentů a průběhem povrchu tohoto 
podloží. 

 
Seizmicita  

Území lze považovat za seizmicky stabilní 
 

Poddolovaná území, sesuvy  
Tyto charakteristiky se v místě realizace záměru nevyskytují 
 

Eroze 
Areál bude mít zpevněný nebo ozeleněný povrch zastíněný z jižní strany 

zalesněnými svahy, k větrné ani vodní erozy zde nebude docházet. Kolem areálu 
bude dále ponechána stávající doprovodná zeleň a na antropogenních 
vyvýšeninách skrývky proběhne další dosadba zeleně.  

 
C.II.5. Biogeografie, fauna, flóra  

Území je z hlediska fytogeografického členění řazeno do: 
- fytogeografického okresu Podbořanská kotlina 
- fytogeografického obvodu České termofitikum 
- fytogeografické oblasti – termofitikum 
 Podle mapy potenciální přirozené vegetace náleží území do jednotky biková 
a/nebo jedlová doubrava - Luzulo albidae-Quercetum petraeae, Abieti-
Quercetum.  
  

Dle vymezení lesních oblastí jde o Rakovnicko-Kladenskou pahorkatinu, na jih 
od řešeného území se vyskytují soubory lesních typů 2S - Svěží buková doubrava  
(Fageto - Quercetum mesotrophicum), lesní typ 2S4 (svěží buková doubrava 
biková s lipnicí na plošinách a mírných svazích), ve velikosti 1,2903 ha a 2D 
-    Obohacená buková doubrava (Fageto - Quercetum – acerosum- deluvium), 
lesní typ 2D3 (obohacená buková doubrava bršlicová), ve velikosti 1,1197 ha.  
Lesní vegetační stupeň je zde bukodubový. 

 
C.II.6. Územní systém ekologické stability, chrán ěná území  

Jižné od řešeného území se nachází přírodní park Jesenicko. Hranice 
přírodního parku vedou jižně cca 300 m od řešené lokality souběžně se železniční 
tratí, která tvoří přirozenou bariéru a zároveň i hranici tohoto obecně chráněného 
území. 

Přírodní park je vyhlášen především za účelem zachování krajinného rázu. 
Posláním přírodního parku je zachování unikátní krajiny s významnými 
estetickými hodnotami, zejména s ohledem na geomorfologii území, lesní porosty, 
charakteristickou flóru a faunu a rozptýlenou mimolesní zeleň. Některé činnosti 
lze provádět pouze se souhlasem příslušného úřadu. To se týká například 
umísťování a povolování nových staveb, těžby nerostů a hornin, pořádání 
rekreačních, sportovních a jiných hromadných akcí, změn současné skladby a 
rozsahu zemědělských a lesních kultur, kácení dřevin rostoucích mimo les ve 
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volné krajině, zřizování parkovišť, tábořišť a kempů, odstavných ploch, zřizování a 
rušení stezek, pěšin a účelových komunikací atd. V přírodním parku je třeba 
usměrňovat výstavbu ve volné krajině a výstavbu nových chatových osad. 
Výstavba chat a zahradních domků do volné krajiny je zcela nežádoucí. 

Realizací záměru nebude ochrana území přírodního parku dotčena.  

Řešené území není v kontaktu s žádným skladebným prvkem USES, tyto 
prvky se v širším okolí lokality nevyskytují, nejbližší regionální biocentrum – 
Tobiášův vrch – se nachází jihovýchodně ve vzdálenosti cca 4,5 km v přírodním 
parku Jesenicko a např. další, lokální, biocentrum – U Stebna - jižně ve 
vzdálenosti 3,5 km.  

 
Ve vzdálenosti 1,5 km od lokality se nachází jediné blízké maloplošné 

chráněné území – přírodní památka Háj Petra Bezruče. 
Lokalizace: Vrch Všech Svatých 0,5 km na JZ od obce Petrohrad 

Charakteristika: Skalní výchozy s původním lesním porostem složeným 
především z lip, borovic, habrů, javorů babyk, buků a dubů. Mezi stromy vystupují 
na povrch obří žulové balvany a skály, na vrcholu se nachází hradní zřícenina a 
torzo barokní kaple. Tuto část lesa se rozhodli chránit již Černínové, kteří vlastnili 
místí panství od r. 1621. Stovky let staré a desítky metrů vysoké stromy 
prorůstající žulový masiv vytváří unikátní "genius loci". Součástí chráněné přírodní 
památky je i přes 900 let starý dub letní, který se řadí k nejstarším v Čechách. V 
podloží je tzv. tiská žula petrohradské části čistecko-jesenického masivu (stř. 
zrnitá až hrubozrnná biotitická žula). Tisská žula kadomského stáří (ca 540 Ma) 
tvoří rozsáhlé, několik km mocné deskovité těleso, které v širším okolí vystupuje 
na povrch. Žula zde tvoří dva skalnaté vrcholy a množství dalších skalních 
výchozů na balvanitých svazích pokrytých hlinitokamenitou sutí.  

Důvod ochrany: Parkově upravené smíšené porosty na žulových skalách. 
 

Záměrem nebude tato přírodní památka ovlivněna. Mezi touto památkou a 
záměrem se nachází železniční val a zalesněný svah s údolní nivou 
Podvineckého potoka na jižní straně svahu, který tak tvoří přirozenou hlukovou i 
vzdušnou bariéru.  

 
 
C.II.B OSTATNÍ CHARAKTERISTIKY  
 

Krajina  
Krajinu v oblasti záměru tvoří ze severní a severozápadní strany nad silnicí I/6 

intenzivně zemědělsky obhospodařovaná půda, z východní části železniční trať s 
fragmenty zeleně, po které následuje zastavěná část obce a z jihu a jihozápadu 
svahy s lesními porosty. 

Z hlediska typologie se jedná o krajinu vrchovin Hercynica s lesozěmědělským 
využitím, krajinný typ 3M2 (vrcholně středověká sídelní krajiny Hercynica, 
lesozemědělské krajiny, krajiny vrchovin Hercynica), dle typu sídelní struktury se 
tedy jedná o krajinu vrcholně středověké kolonizace Hercynica. 
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Charakter osídlení  
Charakter osídlení zobrazují následující tabulky: 

 
Obec Petrohrad ke dni s čítání lidu, dom ů a bytů, tedy k 1.3.2001.  

Kód obce 566560 
4 Podíl osob starších 14 let bez vzdělání a s nejvyšším dokončeným základním vzděláním 

(%) 
37,2 

5 Podíl osob starších 14 let s dokončeným vysokoškolským vzděláním (%) 2,5 
7 Podíl ekonomicky aktivních v priméru (%) 17,5 
7 Podíl ekonomicky aktivních v sekundéru (%) 30,2 
9 Vyjíždějící do zaměstnání mimo obec [2] 124 
9 Vyjíždějící do škol mimo obec [2] 72 
10 Dojíždějící do zaměstnání do obce [2] 52 
10 Dojíždějící do škol do obce [2] - 
12 Podíl neobydlených bytů z celkového počtu bytů (%) 25,9 
13 Počet trvale obydlených domů 175 
13 Počet trvale obydlených bytů (TOB) 246 
13 z toho podle druhu domu podíl v rodinných domech (%) 68,3 

podíl postavených do roku 1945 (%) 46,7 
podíl postavených mezi roky 1946 - 1990 
(%) 

47,6 
13 z toho podle doby výstavby 

podíl postavených mezi roky 1991 - 2001 
(%) 

4,5 

16 Počet bytů sloužících k rekreaci v neobydlených domech 43 
19 Podíl obyvatel v TOB zásobovaných pitnou vodou z vodovodu (%) 94,0 
20 Podíl obyvatel v TOB s plynem zavedeným do bytu (%) 1,7 
21 Podíl obyvatel v TOB napojených na kanalizaci (%) 16,8 

Počet obyvatel v trvale obydlených bytech 654 
zásobovaných pitnou vodou z vodovodu 615 
s plynem zavedeným do bytu 11 

37 
z toho 

napojených na kanalizaci  110 

 
Jevy UAP Českého statistického ú řadu pro území obce Petrohrad Nejčerstvější 

údaj 

Kód obce 566560 
1 Počet obyvatel 647 [2] 
1 Přirozený přírůstek - [3] 
1 Saldo migrace -5 [3] 
2 Podíl obyvatel ve věku 0 - 14 let na celkovém počtu 

obyvatel (%) 
14,2 [2] 

2 Počet obyvatel ve věku 0 - 14 let 92 [2] 
3 Podíl obyvatel ve věku 65 let a více na celkovém počtu 

obyvatel (%) 
16,7 [2] 

3 Počet obyvatel ve věku 65 let a více 108 [2] 
6 Počet částí obce 3 [2] 
8 Míra nezaměstnanosti - dosažitelní (%) 14,2 [2] 
8 Počet uchazečů o zaměstnání - dosažitelní 47 [2] 
8 Počet uchazečů o zaměstnání  48 [2] 
8 Počet uchazečů - absolventů 2 [2] 
8 Počet uchazečů - evidence nad 12 měsíců 14 [2] 
11 Počet dokončených bytů - [3] 
11 Počet dokončených bytů v rodinných domech - [3] 
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17 Počet hromadných ubytovacích zařízení celkem - [2] 
18 Počet lázeňských léčeben - [2] 
   

Jevy UAP Českého statistického ú řadu pro území obce Petrohrad  Nejčerstvější 
údaj 

22 Podíl zemědělské půdy z celkové výměry (%) 38,1 [2] 
23 Podíl orné půdy ze zemědělské půdy (%) 64,0 [2] 
24 Podíl trvalých travních porostů ze zemědělské půdy (%) 20,3 [2] 
27 Podíl zastavěných a ostatních ploch z celkové výměry 

(%) 
6,6 [2] 

28 Podíl vodních ploch z celkové výměry (%) 0,6 [2] 
29 Podíl lesů z celkové výměry (%) 54,7 [2] 
30 Orná půda - rozloha (ha) 451 [2] 
30 Chmelnice - rozloha (ha) 83 [2] 
30 Vinice - rozloha (ha)    - [2] 
30 Zahrady - rozloha (ha)           20 [2] 
30 Ovocné sady - rozloha (ha)  8 [2] 
30 Trvalé travní porosty - rozloha (ha) 143 [2] 
30 Lesní půda - rozloha (ha) 1 014 [2] 
30 Vodní plochy - rozloha (ha) 12 [2] 
30 Zastavěné plochy - rozloha (ha) 24 [2] 
30 Ostatní plochy - rozloha (ha) 98 [2] 
30 Zemědělská půda - rozloha (ha) 706 [2] 
30 Celková výměra (ha) 1 853 [2] 
30 Koeficient ekologické stability 2,23 [2] 
37 Živě narození 10 [3] 
37 Zemřelí 10 [3] 
37 Přistěhovalí  12 [3] 
37 Vystěhovalí 17 [3] 
37 Průměrný věk 41,8 [2] 
37 Počet obyvatel ve věku 15 - 64 let 447 [2] 

 
[1] Ve sloupci Sledovaný jev se uvádí číslo řádku sledovaného jevu podle přílohy 1 části B k Vyhlášce 
500/2006Sb. 
[2] období: 31.12.2009 
[3] období: rok 2009 
 
Sídelní zástavba je vzdálena cca 300m od průmyslové zóny a je oddělena 

železničním koridorem s fragmenty doprovodné zeleně a z jihovýchodu 
zalesněnými svahy tvořícími přirozenou bariéru.  

 
Jiné charakteristiky životního prost ředí 

Nejsou uváděny 
 

Situování zám ěru ve vztahu k ÚPD  
Záměr je v souladu s územně plánovací dokumentací, tj plocha určená pro 

výrobu - PLOCHA VP 6. 
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D. ÚDAJE O VLIVECH ZÁM ĚRU NA VEŘEJNÉ ZDRAVÍ A NA ŽIVOTNÍ 
PROSTŘEDÍ  

 
D.I Charakteristika možných vliv ů a odhad jejich velikosti a významnosti (z 
hlediska pravd ěpodobnosti, doby trvání, frekvence a vratnosti) 

 
D.I.1 Vlivy na obyvatelstvo 

Ve fázi výstavby záměru se nepředpokládá, že by stavba představovala ; 
 

Hluk a vibrace  
Hodnocení vlivu hluku na zdravotní stav obyvatelstva je možno provádět na 

základě speciálního algoritmu, který vychází z výpočtu hladin hluku z pozemní 
dopravy a je doplněn o vztah mezi hlučností a sumou sledovaných ukazatelů 
zdravotního stavu, tak jak byl zjištěn v rámci dlouhodobého monitorování 
zdravotního stavu obyvatel a hlukovou úrovní . Pomocí zmíněného 
aproximativního postupu lze i v těchto rozsáhlejších lokalitách na větším území, 
pochopitelně s menší přesností odhadovat míru relativního rizika poškození 
zdraví hlukem, neboli risk assessment z hluku. 

 
Tabulka 15 : Odhad relativního rizika poškození zdraví hlukem 
 
dB LAeq Procentní vyjádření 

rizika 
dB LAeq Procentní vyjádření 

rizika 
< 40 - 56 – 58 6,2 

40 – 42 0,4 58 – 60 6,9 
42 – 44 1,1 60 – 62 7,6 
44 – 46 1,8 62 – 64 8,3 
46 – 48 2,5 64 – 66 9,1 
48 – 50 3,3 66 – 68 9,8 
50 – 52 4,0 68 – 70 10,5 
52 – 54 4,7 70 – 72 11,2 
54 – 56 5,4   

  
 

Betonárna 
Všechny zdroje hluku, tj. míchačka, kompresor, pohon skipového výtahu 

zůstávají v opláštěném technologickém objektu. Hluk nepřesáhne 60 dB ve 
vzdálenosti 1 m od opláštění. 

Hlukový příspěvek provozu betonárny 
 Pro exaktní specifikaci hladiny hluku, jehož zdrojem je konkrétní technologické 
zařízení je nutné znát konrétní typ mobilní betonárny, což v této fázi dokumentace 
není relevantní. Proto byly níže uvedený hlukový příspěvek převzat z referenční 
betonárny stejné produkční kapacity : 

 

 



JIŘÍ MŐLLER, autorizovaný architekt č. 3119, Domoušice 162, 439 68 Domoušice, tel. +420 603 846 453, 
 e-mail :  atelier.muller@seznam.cz, 

 

Petrohrad – Revitalizace areálu staré cihelny - betonárna, OZNÁMENÍ DLE PŘÍLOHY. č.3, § 6 ZÁKONA 
 č. 100/2001Sb. 

28 

 

Tabulka 16 : Hlukový příspěvek betonárny bez dopravy 

BOD REFERENČNÍ HODNOTA 

 LAeq dB(A) 
 DEN NOC 

1 m od opláštění 
betonárny 

30 mimo provoz 

 
Tabulka 17 : Hlukový příspěvek provozu betonárny včetně související dopravy 
 

BOD REFERENČNÍ HODNOTA 
 LAeq dB(A) 
 DEN NOC 
1 m za hranicí staveniště 50 mimo provoz 

  

Tabulka 18 : Emisní parametry skupin strojů v betonárně ve vzdálenosti 1 m 

Zdroj hluku Hladina hluku LWA [dB]* 
Nákladní automobil 86 
Kolový nakladač 80 
  

 

Štěrkové hospodářství 
Technologické zařízení pásových pohonů u řadového zásobníku je v 

opláštěném prostoru. Pojezdová doba kolového nakladače nepřesáhne 50% 
pracovní doby. 

 
Doprava 
Fáze výstavby záměru s sebou přinese mírné zvýšení hlukové zátěže v území 

vlivem pojezdu těžké techniky, které bude časově omezené na dobu řádově 
týdnů. 

Vlastní provoz záměru úzce souvisí s výstavbou silnice R6. Kumulace vlivů po 
stránce hlukové zátěže není spojena se vznikem nového stacionárního zdroje 
trvalého charakteru, ale souvisí právě jen s krátkodobým stavebním boomem po 
dobu výstavby výše uvedené rychlostní silnice. Jinými slovy nebude-li silnice, 
nebude ani betonárna. V případě výstavby silnice R6 Praha – Cheb v lokalitě 
Petrohrad dojde ke zhoršení hlukové situace, která však přímo nesouvisí se 
stavbou betonárny, ale pouze s výstavbou výše zmíněné silnice. Po dokončení 
silnice dojde naopak ke zlepšení původního stavu, kdy jsou překračovány 
hygienické limity hlukové expozice při dnešním průjezdu nákladních automobilů 
obcí Černčice. S výstavbou rychlostní silnice dojde ke krátkodobému zhoršení 
situace. Otázkou zůstává, zda nynější stav s dopravou v obci není horší a nemá 
v konečném důsledku mnohem negativnější vliv na zdraví obyvatel než 
krátkodobá kumulace negativních vlivů s pozdější tvalou změnou k lepšímu. 
Snížení provozu na silnici I/6 nelze očekávat přirozenou cestou. Provoz samotné 
betonárny s ohledem na lokalizaci v blízkosti silnice I/6 nezhorší původní stav.  
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Nejvyšší p řípustné hodnoty hluku jsou dány na řízením vlády č. 148/2006 
Sb. § 11 : 

Hygienické limity hluku v chráněném venkovním prostoru staveb a 
v chráněném venkovním prostoru 

(1) Hodnoty hluku, s výjimkou vysokoenergetického impulsního hluku 
tvořeného impulsy ve venkovním prostoru vznikajícími při střelbě z těžkých 
zbraní, při explozích výbušnin s hmotností nad 25 g ekvivalentní hmotnosti 
trinitrotoluenu a při sonickém třesku, se vyjadřují ekvivalentní hladinou 
akustického tlaku A LAeq,T. V denní době se stanoví pro 8 souvislých a na sebe 
navazujících nejhlučnějších hodin (LAeq,8h), v noční době pro nejhlučnější 1 hodinu 
(LAeq,1lh). Pro hluk z dopravy na pozemních komunikacích, s výjimkou účelových 
komunikací, a dráhách, a pro hluk z leteckého provozu se ekvivalentní hladina 
akustického tlaku A LAeq,T stanoví pro celou denní (LAeq,16h) a celou noční dobu 
(LAeq,8h). 

(2) Vysoce impulsní hluk tvořený impulsy ve venkovním prostoru, vznikajícími 
při střelbě z lehkých zbraní, explozí výbušnin s hmotností pod 25 g ekvivalentní 
hmotnosti trinitrotoluenu a při vzájemném nárazu tuhých těles, se vyjadřuje 
ekvivalentní hladinou akustického tlaku A LAeq,r podle odstavce 1. 

(3) Vysokoenergetický impulsní hluk se vyjadřuje ekvivalentní hladinou 
akustického tlaku C LCeq T a současně i průměrnou hladinou expozice zvuku C LCE 

jednotlivých impulsů. V denní době se stanoví pro 8 souvislých a na sebe 
navazujících nejhlučnějiších hodin (LCeq 8h), v noční době pro nejhlučnější hodinu 
(LCeq,lh). 

(4) Hygienický limit v ekvivalentní hladině akustického tlaku A, s výjimkou 
hluku z leteckého provozu a vysokoenergetického impulsního hluku, se stanoví 
součtem základní hladiny akustického tlaku A LAeq,T se rovná 50 dB a korekcí 
přihlížejících ke druhu chráněného prostoru a denní a noční době podle přílohy č. 
3 k tomuto nařízení. Pro vysoce impulsní hluk se přičte další korekce -12 dB. 
Obsahuje-li hluk tónové složky nebo má-li informační charakter, jako např. řeč, 
přičte se další korekce -5 dB. 

(5) Hygienický limit v ekvivalentní hladině akustického tlaku C 
vysokoenergetického impulsního hluku se stanoví pro denní dobu LCeq,8h se rovná 
83 dB, pro noční dobu LCeq,1lh se rovná 40 dB. Ekvivalentní hladina akustického 
tlaku C LCeq,T se vypočte způsobem upraveným v příloze č. 3 k tomuto nařízení. 

(6) Hygienický limit v ekvivalentní hladině akustického tlaku A z leteckého 
provozu se vztahuje na charakteristický letový den a stanoví se pro celou denní 
dobu ekvivalentní hladinou akustického tlaku A LAeq,16h se rovná 60 dB a pro celou 
noční dobu ekvivalentní hladinou akustického tlaku A LAeq,8h se rovná 50 dB. 

(7) Hygienický limit v ekvivalentní hladině akustického tlaku A pro hluk ze 
stavební činnosti LAeq,s se stanoví tak, že se k hygienickému limitu v ekvivalentní 
hladině akustického tlaku A LAeq,T stanovenému podle odstavce 4 přičte korekce 
přihlížející k posuzované době podle přílohy č. 3 k tomuto nařízení. Hygienický 
limit v ekvivalentní hladině akustického tlaku A LAeq,s se pro hluk ze stavební 
činnosti pro dobu mezi 7. a 21. hodinou pro dobu kratší než 14 hodin vypočte 
způsobem upraveným v příloze č. 3 k tomuto nařízení.  
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Příloha č. 3 k nařízení vlády č. 148/2006 Sb. 

Tabulka 19 : ČÁST A 

Korekce dB Druh chráněného prostoru 
1)1 2)2 3)3 4)4 

Chráněný venkovní prostor staveb lůžkových 
zdravotnických zařízení včetně lázní 

-5 0 +5 +15 

Chráněný venkovní prostor lůžkových 
zdravotnických zařízení včetně lázní 

0 0 +5 +15 

Chráněný venkovní prostor ostatních staveb a 
chráněný ostatní venkovní prostor 

0 +5 +10 +20 

Korekce uvedené v tabulce se nesčítají. Pro noční dobu se pro chráněný 
venkovní prostor staveb přičítá další korekce –10 dB, s výjimkou hluku z dopravy 
na železničních drahách, kde se použije korekce –5 dB. 

 

Tabulka 20 : ČÁST B 

Tabulka 20 - korekce pro stanovení hygienických limitů hluku v chráněném 
venkovním prostoru pro hluk ze stavební činnosti 
Posuzovaná doba [hod.] Korekce dB 
od 6:00 do 7:00 +10 
od 7:00 do 21:00 +15 
od21:00 do 22:00 +10 
od 22:00 do 6:00 +5 
 

1 Použije se pro hluk z veřejné produkce hudby, hluk z provozoven služeb a dalších zdrojů hluku,  
s výjimkou letišť, pozemních komunikací, nejde-li o účelové komunikace, a dále s výjimkou drah, 
nejde-li o železniční stanice zajišťující vlakotvorné práce, zejména rozřaďování a sestavu 
nákladních vlaků, prohlídku vlaků a opravy vozů. 
2 Použije se pro hluk z dopravy na pozemních komunikacích, s výjimkou účelových komunikací, 
a drahách. 
3 Použije se pro hluk z dopravy na hlavních pozemních komunikacích v území, kde hluk z dopravy 
na těchto komunikacích je převažující nad hlukem z dopravy na ostatních pozemních 
komunikacích. Použije se pro hluk z dopravy na dráhách v ochranném pásmu dráhy. 
4 Použije se v případě staré hlukové zátěže z dopravy na pozemních komunikacích a drahách, kdy 
starou hlukovou zátěží se rozumí stav hlučnosti působený dopravou na pozemních komunikacích 
a drahách, který v chráněných venkovních prostorech staveb a v chráněném venkovním prostoru 
vznikl do 31. prosince 2000. Tato korekce zůstává zachována i po položení nového povrchu 
vozovky, výměně kolejového svršku, popřípadě rozšíření vozovek při zachování směrového nebo 
výškového vedení pozemní komunikace nebo dráhy, při které nesmí dojít ke zhoršení stávající 
hlučnosti v chráněném venkovním prostoru staveb a v chráněném venkovním prostoru a pro 
krátkodobé objízdné trasy. 

 
Pro stávající obytné objekty zájmového území, nacházející se v blízkosti 

příjezdových komunikací, kde je hluk z dopravy na těchto komunikacích 
převažující, jsou pro účely hodnocení akustické studie ve venkovním prostředí 
ovliv ňovaném hlukem z t ěchto  komunikací uvažovány tyto nejvýše přípustné 
hodnoty hluku v chráněném venkovním prostoru a v chráněných venkovních 
prostorech staveb: 

základní hodnota hluku  LAeq,T = 50 dB 
korekce pro chráněné venkovní prostory ostatních staveb a chráněné ostatní 
venkovní prostory 
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- korekce pro noční dobu  k = - 10 dB 
- pro hluk z pozemní dopravy na veřejných komunikacích podle odstavce 2) 

přílohy 3     k = + 5 dB 
Těmto korekcím odpovídá hlukový limit pro hluk z auto mobilové dopravy 

pro den L Aeq,T = 55 dB, pro noc L Aeq,T = 45 dB. 
 
Velká vzdálenost betonárny jako zdroje hluku od obytné zástavby a minimální 

příspěvek (nárůst) dopravy oproti současnému stavu spolu s jednosměnným 
využíváním betonárny, a to pouze za předpokladu výstavby rychlostní silnice R6 
dává reálný předpoklad zachování stávající úrovně hluku v dané lokalitě, tudíž 
nulový nárůst zdravotního rizika. 

 
Sociální a ekonomické d ůsledky  

Významnost vlivů spojených s výstavbou a využíváním betonárny lze hodnotit  
jako mírně pozitivní s nulovým rizikem ireverzivility. 

 
Veškeré vlivy na obyvatelstvo lze definovat jako má lo významné, 

projevují se pouze u dopravy spojené se stavbou sil nice R6, neohrožující 
zdraví, ovliv ňují pohodu obyvatel v mí ře odpovídající zám ěru, jehož cílem je 
snížení emisí z dopravy p římo v obci, negativní vlivy jsou v plné mí ře 
reverzibilní, lokální. 

 
D.I.2 Vlivy na ovzduší a klima  

Realizací záměru bude klima ovlivněno v přijatelné míře ve srovnání 
s nynějším negativním vlivem z dopravy v obci. 

Imisní limity : 
V současné době jsou platné imisní limity, stanovené Nařízením vlády č. 

597/2006 Sb. vzhledem k poloze území jsou v oblasti platné imisní limity pro 
ochranu zdraví lidí. V následující tabulce jsou uvedeny imisní limity znečišťujících 
látek : 

 

Tabulka 21 : Imisní limity – ochrana zdraví lidí 

Znečišťující 
látka  

Doba pr ůměrování Imisní limit P řípustná četnost 
překročení za 
kalendá řní rok  

Oxid dusičitý 1 hodina 200 mg/m3 18 
Oxid dusičitý 1 kalendářní rok 40 mg/m3 - 
Oxid uhelnatý Maximální denní 

osmihodinový 
průměr 

10 mg/m3 - 

PM10 24 hodin 50 mg/m3 35 

PM10 1 kalendářní rok 40 mg/m3 - 

Benzen 1 kalendářní rok 5 mg/m3 - 
 

S odvolámím na referenční betonárny stejné výrobní kapacity realizované po 
celé ČR v průběhu několika posledních let lze konstatovat, že provozem 
betonárny dojde ke zvýšení imisní zátěže v posuzované lokalitě, zejména u 
denních koncentrací částic frakce TZL(PM10). Imisní příspěvek ostatních 
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znečišťujících látek bude je vždy mnohem nižší. Ke zvýšení koncentrací částic 
TZL (PM10) dojde pouze v bezprostřední blízkosti technolgického zařízení. 
S rostoucí vzdáleností od zdroje emisí koncenrace vždy klesají.  

Fáze výstavby betonárny bude poměrně krátká, fáze výstavby rychlostní 
silnice bude rozložena do delšího časového úseku, nicméně nepříznivé 
mikroklima s nadměrnou prašností za suchého a větrného počasí může snadno 
eliminováno kropením ploch a komunikací, po kterých probíhá přeprava 
materiálu.  

 
 Imise PM10  

Na koncentracích PM10 má ve všech dosud realizovaných betonáren největší 
podíl manipulace s kamenivem a pojezd po ploše areálu (v blízkosti areálu více 
než 90 %). Doprava na silnicích mimo areál se na referenčních koncentracích 
podílí různě dle vzdálenosti od betonárny, nicméně současná dopravní situace 
má z hlediska toxicity prostředí na obyvatele mnohem nepříznivější vliv než 
samotný provoz betonárny, která v případě realizace rychlostní silnice stav do 
budoucna trvale zlepší. Vzhledem k imisnímu limitu pro denní koncentrace (50 
mg/m3) bývají vypočtené hodnoty relativně vysoké. Je však nutné si uvědomit, že 
výpočet je proveden pro stálý současný provoz všech souvisejících operací (tj. 
manipulace s kamenivem, provoz nákladních automobilů a nakladače) na 
maximální uvažovaný výkon linky a je do něj zahrnuta sekundární prašnost, tj. 
nejhorší možná situace z hlediska vlivu na životní prostředí. Zejména výsledné 
emise prachu z manipulace s kamenivem jsou dány specifickými vlastnostmi 
kameniva (vlhkost, podíl malých částic apod.). V případě, že je v letním období 
skládka kameniva kropena vodou, nejsou obecné matematické modely relevantní 
a bude docházet k minimálním emisím. Splnění emisních limitů ještě zdaleka 
neznamená snížení zdravotních rizik. Psychická zátěž a vyvolaný stres jsou 
individuálními reakcemi organismu na faktory prostředí a psychická odezva tedy 
nemusí být v přímé závislosti na intenzitě podnětu. 
Šíření prachu (i ostatních znečišťujících látek) do okolí bude zabraňovat okolní 
především zeleň, areál staré cihelny je navíc situován mimo obytnou část obce. 

Lze předpokládat, že jsou v současné  překračovány imisní limity pro denní 
koncentrace PM10, ale doprava zastavena není!  Provoz posuzovaných zdrojů 
bude mít na stávající imisní situaci v lokalitě menší vliv než současný stav.  

Lze předpokládat, jako u všech referenčních betonáren, že imisní limity (NO2, 
CO, benzen) nebudou překračovány (kromě PM10, u kterých již v současnosti 
limity překračovány jsou). Dalšího zlepšení uvedených výsledků, zejména u PM10, 
je možno dosáhnout zkrápěním prašných povrchů, zejména skládek kameniva a 
areálových komunikací.  

  
Vlivem zám ěru by nem ěly nastat významné negativní vlivy na ovzduší a 

klima. Lze konstatovat, sou časný vliv dopravy je mnohem negativn ější. 
Všechny vyvolané negativní vlivy budou lokálního vý znamu, málo 
významné, po dobu trvání zám ěru trvalé, co do intenzity závislé na 
aktuálním objemu výroby, v plné mí ře reverzibilní. Je logické, že s produkcí 
v betonárn ě „Petrohrad“ dojde naopak dojde naopak ke snížení o bdobného 
zdroje emisí v jiné betonárn ě, která je od místa stavby vzdálená řádech 
desítek kilometr ů. 
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D.I.3. Vlivy na vodu 

a) vliv na charakter odvodn ění oblasti 
Realizace záměru bude mít určitý vliv na charakter odvodnění oblasti. 

V současné době se dešťové vody přirozeně zasáknou tam, kde spadnou přímo 
do podloží. Po zpevnění plochy záměru dojde ke změně lokalizace zasakování. 
Srážky z neznečištěných manipulačních ploch budou převážně zasakovat do 
terénu po obvodu manipulační plochy. Část ploch s potenciálním znečištěním  
bude vyspádována do jímky recyklačního zařízení oplachových vod a budou 
znovu využity pro  výrobu betonových směsí, čímž dojde ke snížení zásaku 
srážkových vod v území, současně se tím se ale sníží množstevní nároky na 
odběr záměsové vody z veřejného vodovodu.  

b) vliv na jakost a vydatnost podzemních vod 
Provoz záměru nebude mít žádný vliv na jakost nebo vydatnost 

podzemních vod. 
c) vlivy na povrchové vody 
Z globálního měřítka nebude mít záměr významný vliv na odběr vody, neboť 

současně dojde ke zrušení odběru obdobného objemu na jiném místě, v jiné 
betonárně obdobné výrobní kapacity.  Využitím recyklační linky pro záměsové 
vody nedojde k výraznějšímu čerpání vody pitné. Znečištění povrchových vod 
není pravděpodobná s ohledem na vzdálenost nejbližšího potoka a způsob 
odvodnění manipulačních ploch.  

 
Vlivy na povrchové a podzemní vody budou málo význa mné, stálé, 

vratné. 
 

D.I.4. Vlivy na p ůdu a geologické podmínky 
a) vliv na rozsah a zp ůsob užívání p ůdy a na zne čištění půdy 
Jelikož se jedná o klasické „brownfields“ plochy mimo plochy zemědělského 

půdního fondu, jsou přímé vlivy na znečištění půdy omezeny na přenos 
prachových částic za nepříznivých klimatických podmínek (velká vzdálenost). Ve 
srovnání s intenzivním způsobem hospodaření jsou pak tyto vlivy téměř 
„pozitivní“.  

b) vliv na místní topografii, stabilitu a erozi p ůdy 
Záměr nebude mít žádný vliv na výše uvedené složky životního prostředí. 
c) vliv na horninové prost ředí a nerostné zdroje 

V rámci majetkoprávního vypořádaní mezi původním vlastníkem a 
oznamovatelem došlo k posunutí hranice výhradního ložiska cihlářské suroviny 
mimo dotčené parcely – viz dokladová část. Zprostředkovaně je s provozem 
záměru spojen odběr vstupních přírodních surovin.   

d) vliv na chrán ěné části p řírody  
Záměr neovlivní žádným způsobem chráněné části přírody. 
e) vlivy v d ůsledku ukládání odpad ů 
Navrhovanou změnou v rámci samostatné územního řízení je trvalé uložení 

vytěžené zeminy (odpad podskupiny 17 05 00 – Zemina vytežená, kategorie 
ostatní odpad) z přípravy území a zemních prací v místě stavby resp. na 
sousedním pozemku č. 799/1. Jedná se trvalou deponii cca. 500 m3 výše 
uvedené skupiny odpadu.  
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V současné době se na pozemcích nachází zbytky objektů a manipulačních 
ploch ze zrušeného provozu původní staré cihelny bez ekologické zátěže. 
 Manipulační plochy budou revitalizovány pro nové využití v rámci stavby 
betonárny Pozemek ve svahu č. 799/1 by měl být využit pro trvalou deponii 
vytěžené zeminy z přípravy území, konkrétně z parcely č. 799/52. Na výše 
uvedeném pozemku určeném pro uložení zeminy (původní dobývací prostor) jsou 
patrné stopy z předchozí těžební činnosti, s ohledem na „metodický pokyn odboru 
odpadů MŽP pro řízení vzniku stavebních a demoličních odpadů a pro nakládání 
s nimi“ se v obou případech jedná o pozemky „postižené lidskou cinností“, takže 
jejich sekundární znehodnocení ve vztahu k přírodnímu prostředí nehrozí.  

 
Vlivy na území a geologické podmínky budou minimáln í, málo významné, 

částečně reverzibilní.  Zem ědělský p ůdní fond z ůstane nedot čen. 
 

D.I.5. Vlivy na flóru a faunu 
Nejbližší maloplošně chráněné území se nachází ve vzdálenosti 1,5 km od 

řešené lokality jihovýchodním směrem (  
Oznamovatel nebude zasahovat do porostů dřevin v padesátimetrovém 

ochranném pásmu sousedního pozemku k plnění funkcí lesa.   
Na blízkých porostech se v průběhu sezóny mohou projevit depozice 

prachových částic, pocházející zejména z manipulace s kamenivem. Tyto 
depozice budou průběžně smývány srážkami a nebudou mít (podle zkušeností z 
jiných lokalit) na porosty znatelný vliv. 

Jiné vlivy na tyto složky životního prostředí nenastanou. 
 
Ve věci fauny nebyl v lokalitě prováděn průzkum. S ohledem na lokalizaci 

areálu s historicky doloženou, letitou produkci stavebních hmot zde nelze 
očekávat výskyt významných druhů fauny. Pozemek je ze severu a z jihu až 
jihovýchodu uzavřen mezi komunikačními systémy (silnice I/6 a státní železnice). 
Na západě se nachází starší průmyslová zástavba staré cihelny, proto se zde 
předpokládá pouze výskyt migrujících živočichů zvyklých na  antropogenní 
činnost (avifauna, hlodavci, hmyz). 

 
Vlivy na flóru a faunu budou zanedbatelné, co do vý znamu lokální, u 

vliv ů spojených s p řemístěním původní zeminy z manipula ční plochy staré 
cihelny ireverzibilní, u vliv ů spojených s uvol ňováním prachu trvalé a 
vratné. Vlivy na faunu nenastanou. 

 
D.I.6 Vlivy na ekosystémy a na prvky územních systé mů ekologické stability 

Realizací záměru nedojde k žádnému ovlivnění prvků vyšších ani lokálních 
ÚSES. 

Záměr nebude mít žádný vliv na evropsky významné lokality ani ptačí oblasti. 
V dotčeném území nebyl v minulosti zjištěn ani se nepředpokládá výskyt 

chráněných nebo významných druhů živočichů nebo rostlin, jejichž populace by 
mohly být realizací záměru poškozeny nebo zničeny. 

 
Negativní vlivy na ekosystémy, chrán ěná území a prvky ÚSES 

nenastanou. 
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D.I.7 Vlivy na antropogenní systémy 
Vlivy na antropogenní systémy kromě vlivů již uvedených v oddílu Vlivy na 

obyvatelstvo se neprojeví. 
 

D.I.8 Vliv na strukturu a funk ční využití území 
S ohledem na funkční využití území jako ploch pro průmyslovou výrobu 

nedojde k žádným změnám ve struktuře.  
 
Vlivy na rekrea ční využití krajiny 
Záměr neomezí rekreační využívání širšího okolí areálu, který je určen 

územně plánovacími podklady k průmyslové zástavbě. Záměr ani doprava s ním 
související neomezí dostupnost rekreačně zajímavých lokalit v území. 

 
Všechny vlivy na antropogenní systémy lze hodnotit jako neutrální, 

nevýznamné, po dobu trvání zám ěru ireverzibilní. 
 

D.I.9 Ostatní vlivy 
Biologické vlivy 
Předkládaný záměr nebude zdrojem biologických vlivů na okolí. 
 
Vliv hluku a zá ření 
Záměr není zdrojem záření. 
Hlukové vlivy jsou podrobněji specifikovány v části v hlukové studii zařazené 

v přílohách oznámení a byly již komentovány v oddílu D.I.1. jako nevýznamné. 
 
Velkoplošné vlivy 
Záměr nebude vykazovat velkoplošné vlivy. 
 
Biologické vlivy, vlivy zá ření a velkoplošné vlivy nenastanou, hlukové 

vlivy budou s ohledem na sou časný stav málo významné. Lze je 
charakterizovat jako trvalé, prom ěnné, ireverzibilní, lokálního charakteru, 
nedosahující k obytné zástavb ě. 
 

Vliv na dopravu 
Vlivy dopravy byly popsány částečně výše. Záměr nebude vyžadovat 

budování nových komunikačních systémů, naopak budování nových 
komunikačních systémů vyžaduje vyvolá stavbu záměru. 

 
Vliv navazujících souvisejících staveb a činností 
Záměr si nevyžádá žádné navazující stavby a činnosti.  
 
Rozvoj navazující infrastruktury 
Realizace záměru nevyvolá výstavbu navazující infrastruktury nad současný 

stav. 
Vliv na estetické kvality území 
Vliv záměru na estetické kvality území klasifikován jako zanedbatelný, vratný, 

lokálního charakteru. 
 
D.II Rozsah vliv ů vzhledem k zasaženému území a populaci 
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Rozsah jednotlivých vlivů bude omezen na vlastní lokalitu realizace záměru a 
u dopravy s ním související na trasu podél dopravních cest. Záměr byl podrobněji 
hodnocen v předchozích oddílech. Obyvatelstvo nebude případnými negativními 
vlivy negativně ovlivněno, vlivy na jednotlivé složky životního prostředí jsou 
minimální.  

Lze předpokládat synergické působení vlivů v území se stavbou rychlostní 
silnice R6 Praha – Cheb.  

 
 

 
D.III Údaje o možných významných nep říznivých vlivech p řesahujících státní 
hranice   

Takové vlivy nenastanou. 
 

D.IV. Opatření k prevenci, vylou čení, snížení, pop řípadě kompenzaci 
nepříznivých vliv ů 

a) územně plánovací opat ření 
Záměr si nevyžádá žádné změny v územně plánovací dokumentaci. 
Záměr se nachází v zastavěném území určeném pro průmyslovou výrobu. 
 
b) technická a technologická opat ření ve fázi p řípravy zám ěru  
- minimalizovat zásahy porostů a dřevin a naopak dřeviny a zeleň využít 
pro snížení negativních vlivů polutantů na okolí 
- ve smyslu přílohy č. 1 k zákonu č. 59/2006 Sb není předmětný provoz 
ve skupině A,B 
- samozřejmostí je zpracování havarijního plánu 
- postupovat s předběžnou opatrností při výběru dodavatele technologie 
výroby transportbetonu 
 
c) technická a technologická opat ření ve fázi provozu zám ěru  
- provoz  betonárny jen v denních hodinách 
- zajistit kvalitní a rychlý servis v případě výskytu jakékoliv anomálie 
vzniklé poruchou zařízení 
- okamžitá sanace jakýchkoliv úkapů provozních kapalin technologie i 
strojů a dopravních prostředků 
- provádět řádnou očistu všech vozidel  
- kropením skládek kameniva a čištěním komunikací a manipulačních 
ploch snížit prašnost v areálu i na přilehlých komunikacích 
- při nakládání s nebezpečnými látkami a přípravky (přípravky do 
betonových směsí) zajistit seznámení zaměstnanců s nebezpečnými 
vlastnostmi těchto přípravků a zajistit vhodný způsob uložení těchto chemikálií 
(nad záchytnou vanou nebo jímkou) 
 
d) technická a technologická opat ření ve fázi ukon čení záměru 
- vybrat takovou technologii, která múže být po ukončení záměru snadno 
demontována a přemístěna na jiné staveniště 
- použít snadno recyklovatelné materiály, které se dají použít jako 
součást jiných záměrů 
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e) kompenza ční opat ření 
- nejsou specifikována, nejsou potřebná 

 
 
D.V Charakteristika nedostatk ů ve znalostech a neur čitostí, které se vyskytly 
při specifikaci vliv ů 

Pro hodnocení záměru jsou všechny vstupy a doprovodné okolnosti 
v potřebné míře známy ze zkušeností s jinými obdobnými záměry. Při posuzování 
vlivů záměru na veřejné zdraví a na životní prostředí byly použity znalosti a 
zkušenosti z jiných referenčních záměrů stejného charakteru.  

Nedostatkem ve znalostech je absence podrobné imisní charakteristiky 
ovzduší v konkrétní lokalitě. Obdobně u hluku chybí exaktní zjištění stávající 
hlukové zátěže měřením, avšak s ohledem na vysoké hodnoty zátěže 
v současném stavu není důvod se domnívat, že by v lokalitě mohly být 
překračovány hlukové limity. V lokalitě není kanalizace.  

 
 
E. POROVNÁNÍ VARIANT ŘEŠENÍ ZÁMĚRU (pokud byly p ředloženy)  

Varianty nejsou předloženy 
 
F. DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE 
  
F.I Mapová a jiná dokumentace týkající se údaj ů v oznámení   

Nedílnou součástí tohoto oznámení je dokumentace pro územní rozhodnutí  
 
F.II Další podstatné informace oznamovatele 

Nejsou 
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G. VŠEOBECNĚ SROZUMITELNÉ SHRNUTÍ NETECHNICKÉHO CHARAKTERU 
 
Identifika ční údaje oznamovatele  
 
Stavebník :  Ekostavby Louny s.r.o., Václava Majera 753, 440 01 Louny 

     

Zastoupení :   Jiří Mőller, autorizovaný architekt č. 3119,  
Domoušice 162, 439 68 Domoušice  

   IČO : 726 27 085  

 
Identifika ční údaje zpracovatel dokumentace pro územní rozhodn utí . 
 
Generální projektant :  J i ř í    M ő l l e r 
     autorizovaný architekt č. 3119 

     Domoušice 162, 439 68 
     tel :  +420 415 726 517 
     mobil : +420 603 846 453 
     IČO :  726 27 085 
     e-mail : atelier.muller@seznam.cz 
             
 
ÚDAJE O ZÁMĚRU 

Název záměru:  Petrohrad – revitalizace areálu staré cihelny, 
betonárna na parcele č. 799/52. 

Kapacita zám ěru:   
   

Roční výkon (transportbeton) 50 000 m3 

Průměrný denní výkon 178 m3 

Jmenovitý hodinový výkon 65 m 3 

Objem míchačky 2000 l 
 

Zařazení záměru:  kategorie II, bod „6.2 Výroba stavebních hmot a 
výrobků neuvedených v kategorii I ani v předchozím 
bodě s kapacitou nad 25 000 t/rok“. 

 

Umístění záměru :  
Kraj:      Ústecký 
Správní území obce:   Petrohrad 
Okres:     Louny 
Katastrální území:   Petrohrad 
ORP :     Podbořany 
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Záměrem oznamovatele a stavebníka je osazení a montáž mobilního zařízení 
pro výrobu transportbetonu. Betonárnu lze demontovat a recyklovat resp. 
přemístit na jiné staveniště. Tento výrobní technologický celek doplňuje sociální 
zařízení pro zaměstnance. Součástí technologického celku je rovněž recyklační 
linka pro odpadní technologickou vodu. Dokumentace k žádosti o vydání 
rozhodnutí o umístění stavby byla vypracována dle přílohy č. 4 vyhl. 
č.503/2006Sb. 

Náplň výroby stavebních hmot v této lokalitě má posloužit především pro 
plánovanou výstavbu rychlostní silnice R6 Praha – Cheb. 

První technologický celek „betonárna“  slouží pro výrobu transportbetonu. 
Druhý technologický celek je v rozvojové části areálu a jeho náplň bude 

upřesněna v další fázi projektové dokumentace resp.v projektové dokumentaci 2. 
etapy.  
 Jedná se o zastavitelný pozemek, tzv. „brownfields“, v okrajové části obce 
Petrohrad, mimo obydlenou část obce. Nejdůležitějším argumentem pro výběr 
pozemku v areálu staré cihelny je dopravní dostupnost místa. V areálu je 
uvažováno s rozvojovým výhledem dalšího technologického celku – viz další 
etapa. 

 Vlastní technologické zařízení nebude napojeno na kanalizaci.  
Dešťové vody nejsou kontaminovány a zasakují do nezpevněné plochy podél 

jihovýchodní hranice manipulační plochy.  
V areálu není uvažováno s parkováním nákladních zásobovacích automobilů.  

Technologické zařízení obsahuje z hlediska možné kontaminace dešťové vody 
bezodpadovou technologii.     
 Staveniště je snadno dostupné pro dopravní napojení na původní „starou“ 
komunikaci na parcele č. 841/3, ze které je sjezd na silnici I/6 (E 48).  Staveniště 
se nachází na pozemku ve vlastnictví oznamovatele a stavebníka. Není zde 
zastižena intenzívní spodní voda, není poddolované, ani není ve svážném území.  
 Areál bude napojen na veřejný vodovod, distribuční síť ČEZ a na 
telekomunikační síť O2. 

  
Technologický celek „betonárna“ je umístěn v jižní části areálu, východně od 

bývalé cihelny. Výroba transportbetonu je navržena s využitím čtyř frakcí 
kameniva. Součástí výroby betonových směsí je recyklační zařízení na opětovné 
využití odpadu z výroby a dopravy betonových směsí, což znamená, že výroba 
transportbetonu je navržena jako bezodpadová.  
 Výhledová plocha je umístěna severně od betonárny, blíže obslužné 
komunikaci. 

Kamenivo potřebné frakce je uloženo ve volné skládce (depo) a kolovým 
nakladačem je dopraveno do vícekomorového, řadového, provozního zásobníku. 
Pomocí rychlouzávěrů se kamenivo dle receptur dávkuje na vážený pas pod 
násypkou, pas dopraví kamenivo do skipového dopravníku s výsypem přímo do 
míchačky. Cement je dopravován pomocí šnekových dopravníků do váhy na 
cement a z váhy pak přímo do míchačky.  
 Záměsová voda se dávkuje též váhově a je odebírána v určitém poměru ze 
dvou zdrojů. Jednak pomocí tlakové stanice z akumulační jímky (čistá vod a 
dešťová voda z ploch), jednak čerpadlem z jímky recyklingu jako odpadní 
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zacementovaná voda. Řízení výroby a předávání dodacích listů je prováděno 
z buňkového velínu, který je umístěn pod zásobníky na cement. V zimních 
mrazivých dnech jsou kamenivo a záměsová voda ohřívány pomocí kotlů na 
ELTO, které jsou umístěny v buňkové kotelně vedle vícekomorového řadového 
zásobníku. Přísady jsou uloženy v mobilním skladu vedle velínu. 

    
 Sociální zařízení pro zaměstnance je umístěno v severovýchodní části 
dotčeného pozemku, v blízkosti sjezdu do areálu ze staré silnice. Součástí buněk 
sociálního zařízení je šatnová buňka, buňka se sociálním zařízením a buňka 
recepce s provozní kanceláří. Odpadní vody se sociálního zařízení jsou zaústěny 
do nepropustné plastové jímky o objemu 15 m3. Kontejnery na odpady vzniklé 
provozem sociálního zařízení a kanceláří jsou umístěny severně od buňkoviště.  

 Výrobu a distribuci transportbetonu budou zajišťovat 3-4 zaměstnanci. 
 

Tabulka 22 : Shrnutí vlivů na obyvatelstvo a životní prostředí 

Obyvatelstvo 
včetně sociálně ekonomických vlivů 

Bez egativního vlivu 

Ovzduší a klima Klima nebude ovlivněno, ovzduší bude 
ovlivněno minimálním způsobem, příspěvky 
ke stávající imisní situaci lze předpokládat 
na nízké úrovni, která nepřekročí imissní 
limity , dojde jen k přemístění jejich zdroje 
z jiné betonárny do nové lokalityv 
průmyslové zóně. 

Hluková situace Hlukové vlivy dopravy spojené spojené 
s výrobou nepřesáhnou hlukové limity a 
budou pod současnými pozaďovými 
hodnotami. 

Povrchové a podzemní vody Záměr nebude mít významný vliv na 
odtokové poměry v území ani na povrchové 
a podzemní vody. Odběr vody 
pro provoz betonárny bude realizován 
z veřejné distribuční sítě. 

Půda Bez vlivu 
Horninové prostředí a přírodní zdroje Záměr bude mít vliv na čerpání přírodních 

zdrojů ve smyslu pokračování ve využívání 
kameniva a cementu 
při výrobě betonových směsí. 

Fauna, flóra a ekosystémy Bez vlivu 
Krajina Vliv na krajinu vzhledem k umístění 

betonárny v průmyslovém areálu a k 
návaznosti na další průmyslové aktivity 
oznamovatele zanedbatelný. 

Hmotný majetek a kulturní památky Bez vlivu 
Narušení faktorů pohody Narušení nenastane 
Zdravotní rizika Rizika jsou vždy, ve srovnání se současným 

stavem v okolí silnice I/6 jsou však 
zanedbatelné 
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ZÁVĚR 

Navrhovaný záměr je při dodržení platné legislativy a při splnění podmínek 
rozhodnutí a vyjádření orgánů státní správy ekologicky přijatelný a ekonomicky 
„neškodný“. Z hlediska trvale udržitelného rozvoje představují provozy betonáren 
jedny z nejmenších „škodlivin“.   

 

H. PŘÍLOHA  
1. Vyjádření příslušného stavebního úřadu k záměru z hlediska územně plánovací 
dokumentace 
2. Stanovisko orgánu ochrany p řírody, pokud je vyžadováno podle § 45i 
odst. 1 zákona č. 114/1992 Sb., ve znění zákona č. 218/2004 Sb. (bylo 
požádáno sou časně s oznámením)  
3. Stanovisko odboru životního prostředí příslušné ORP 
4. Stanovisko Obvodního báňského úřadu v Mostě 
5. Stanovisko Obce Petrohrad 
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